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LED TV

GEBRUIKERSHANDLEIDING

MODEL NR.:32HDB200
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BELANGRIJK

Lees deze gebruiksaanwijzing alvorens de TV te
installeren en te gebruiken.

Hou de gebruiksaanwijzing bij voor latere referentie.
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Voorbereiding

Veiligheid Informatie

Bij het gebruik van dit apparaat worden hoge voltages
gebruikt. Om het risico op een elektrische schok te
vermijden dient u de behuizing van het apparaat niet te
openen en onderhoud aan het apparaat uitsluitend door

RISK OF ELECTRIC SHOCK gekwalificeerd personeel te laten uitvoeren.

DO NOT OPEN

Het openen of aanpassen van de TV kan leiden tot lichamelijk
letsel. Probeer dit apparaat niet te openen, neem altijd

contact op met de klantenservice voor assistentie.

Het symbool van een uitroepteken in een driehoek
waarschuwt de gebruiker op de aanwezigheid van
belangrijke instructies, bijgesloten bij dit apparaat,
met betrekking tot de bediening en onderhoud van
dit apparaat.

Waarschuwing

Het symbool van een bliksemschicht in een
driehoek waarschuwt de gebruiker voor de
aanwezigheid van niet-geisoleerde “gevaarlijke
voltage”in de behuizing van het apparaat die
voldoende sterk kunnen zijn dat er een kans
bestaat op een elektrische schok.




Voorbereiding

Belangrijke Veiligheidsvoorschriften
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Lees deze instructies.

Bewaar deze instructies.

Neem alle waarschuwingen in acht.

Volg de instructies op.

Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.

Reinigen uitsluitend met een droge doek.

Blokkeer de ventilatieopeningen niet. Installeer dit apparaat volgens de instructies van de

fabrikant.

Plaats dit apparaat niet in de buurt van een hittebron, zoals radiatoren, warmte generatoren,

ovens of andere hitte producerende apparaten (incl. versterkers).

De TV wordt geleverd met een geaarde stekker dit is speciaal voor uw veiligheid. Indien de Tv

geen stekker heeft die overeenkomt met uw stopcontact, neemt u dan contact op met uw

leverancier of een elektricien.

Bescherm het meegeleverde snoer, zorg ervoor dat men er niet op kan staan, gebogen wordt,

in het bijzonder bij de stekker, het stopcontact en op het punt waar het snoer het apparaat

verlaat.

Gebruik uitsluitend bevestigingen/accessoires die door de leverancier worden aanbevolen.
Gebruik uitsluitend meubels, standaards, driepoten, tv steunen, of TV tafels die worden
aanbevolen door de fabrikant. Indien u een verrijdbaar meubel gebruikt, dient u extra op te
letten tijdens het verplaatsen om te voorkomen dat de TV omkiept.

Haal de stekker uit het stopcontact bij bliksem en indien het apparaat
langere tijd niet wordt gebruikt.
Om risico op brand of een elektrische schok te vermijden dient u dit apparaat niet bloot te
stellen aan regen of vocht.
De stekker is voor de stroomvoorziening, daarom dient deze gemakkelijk toegankelijk te zijn.
Het stopcontact dient zich dicht bij het apparaat te bevinden en gemakkelijk toegankelijk te
zijn.
Plaats dit apparaat nooit in een inbouwkast of boekenkast, tenzij er voldoende ventilatie is,
zoals aangegeven door de fabrikant.
Dit apparaat niet blootstellen aan waterspetters of lekkage, plaats geen objecten gevuld met
vloeistof (zoals vazen) op het apparaat.
Plaats geen objecten op het apparaat die een gevaar kunnen opleveren (met vloeistof
gevulde objecten of kaarsen).
Muur of plafondbevestiging- de televisie kan worden bevestigd aan de muur of het plafond
door middel van een door de fabrikant goedgekeurd systeem.

Plaats de Tv, de afstandsbediening of de batterijen in de buurt van

open vuur of hittebronnen. Houd kaarsen en ander open vuur te allen

tijde uit de buurt van de TV, de afstandsbediening en de batterijen.
De USB poort levert 0.5A bij normaal gebruik.
Deze onderhoudsinstructies zijn bedoeld voor gekwalificeerd onderhoudspersoneel. Om het risico op
een elektrische schok te vermijden dient u alle onderhoudswerkzaamheden te laten verrichten door
gekwalificeerd personeel.
De batterijen niet blootstellen aan hoge temperaturen, zoals direct zonlicht, vuur of iets
dergelijks.

Ojoit apparaat is een Klasse I, dubbel geisoleerd elektrisch apparaat. Het zodanig
ontworpen dat deze geen extra beveiliging nodig heeft met betrekking tot de aarding.
Voor een goede werking dient de omgevingstemperatuur niet hoger te zijn dan 45C° en op
een maximale hoogte van 2000 meter.




Installatie en Aansluiten TV

Bevestigen van de TV aan de muur

Plaats de TV eerst op een zachte ondergrond om te voorkomen dat het scherm beschadigt.
Gebruik een schroevendraaier om de schroeven, die aan de onderkant van de TV bevestigd
zijn, los te maken (zie foto 1). Haal de schroeven en de voet voorzichtig van de TV.

Gebruik een VESA TV beugel die goedgekeurd is door de fabrikant en die overeenkomt met
de op de foto’s aangegeven bevestigingen.

Boor vier gaten en pluggen in de muur (niet inbegrepen) en volg de instructies die
meegeleverd zijn met het ophangsysteem.

Bevestig aan de achterkant van de televisie de schroeven en hang vervolgens de TV aan de
beugel aan de muur.
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De TV beugel is een extra accessoire die niet meegeleverd wordt.

Wanneer u de TV beugel gaat bevestigen, let u dan op dat er zich geen losse voorwerpen
rond de TV bevinden, deze zouden de TV kunnen beschadigen. Houd losse voorwerpen uit de
buurt van het apparaat.

Het ophangen van uw TV kunt u eventueel ook door een vakman laten doen.

De afbeeldingen hierboven dienen uitsluitend ter indicatie.

Volg de instructies van het door u gekochte ophangsysteem zorgvuldig op.

Dit apparaat ondersteunt een VESA bevestiging.




Installatie en Aansluiten TV

Tv-knoppen

Opmerking: de belangrijkste instructies zijn hieronder van toepassing.

Display Hide key icom: Als er geen knoppictogram opduikt, drukt u op de toets,
het sleutelpictogram verschijnt zoals in de afbeelding hierboven, het
sleutelpictogram wordt automatisch uitgeschakeld na 5 seconden inactiviteit.

- Power off Icon: komt overeen met de "POWER" -knop van de afstandsbediening.
: Menupictogram: komt overeen met de knop "MENU" van de afstandsbediening.

: Source Icon: komt overeen met de knop "SOURCE" van de afstandsbediening.

: CH +Icon: komt overeen met de "CH +” knop van de afstandsbediening.

: CH-lcon: komtovereen metde "CH -" knop van de afstandsbediening.

: Volume Icon: komt overeen metde "VOL +" knop van de afstandsbediening.
: Volume Icon: komt overeen metde "VOL -” knop van de afstandsbediening.

Terminal Interface

N.B.: Deze schematische weergave dient uitsluitend ter indicatie, positie en uitvoering kunnen per

model verschillen.
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Installatie en Aansluiten TV

Schema voor het aansluiten van externe apparaten
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Installatie en Aansluiten TV
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Instructies Installatie TV voet

Installeren en aansluiten van uw televisie

installeren van uw televisie

plaats uw TV op een stevige ondergrond die het gewicht
goed kan dragen.

Om gevaar te voorkomen, plaatst u de TV uit de buurt van
water of hittebronnen (zoals zonlicht, kaarsen of
hitteproducerend apparaten), blokkeer de
ventilatieopeningen aan de achterkant van de TV niet.

Aansluiten van de antenne en stroomvoorziening
1. Sluit de antenne kabel aan op de aansluiting aan de
achterkant van de TV.
2. Steek de stekker in het stopcontact.

Aanzetten van de televisie
3. Druk op de Aan/Uit knop van de televisie, de
indicator zal groen branden. Indien de TV op Stand-
by (rode indicator) staat, drukt u dan op de aan/uit
knop van de afstandsbediening om de TV aan te
zetten.

1. Open de verpakking en haal de Tv met
accessoires uit de doos (sommige modellen
hebben geen voet).

2. Om beschadigingen te voorkomen adviseren
wij u het scherm op een zachte ondergrond te
leggen om de voet vast te maken, de basis
dient te worden bevestigd door middel van

schroeven.

3. Klik de voet vast aan de TV in de richting van

de pijlen.

4. De installatie is voltooid.

N.B.: de afbeelding dient uitsluitend ter indicatie.




TV Menu

Eerste Installatie

Sluit een RF kabel aan, aan de achterkant van de TV tussen de ingang RF-In en de antenne aansluiting
in de muur.

Selecteer Taal

Druk op de a en d knoppen om de taal te selecteren voor de weergave van het menu en berichten.

Selecteer Land
Druk op de s enw knoppen om het landen menu te markeren.
Druk op de a en d knoppen om het land van uw keuze te selecteren.



TV Menu

Automatisch afstemmen

Eerst ATV afstemming, druk op Menu, druk op de linker pijl ATV tuning over te slaan.
Tweede DTV afstemming, druk op Menu,druk op de linker pijl DTV tuning over te slaan.



TV Menu

Bediening Hoofd Menu
Kanaal Menu

Druk op de MENU knop om het hoofdmenu weer te geven.
Druk op de a end knoppen om KANAAL te selecteren in het hoofdmenu.

1. Drukopdes enw knoppen om hetitem te selecteren in het menu KANAAL dat u wilt
aanpassen.

2. Druk op de Enter knop om te wijzigen.

3. Nadat u het item heeft aangepast, drukt u op de Enter knop om op te slaan en terug te gaan
naar het vorige menu.

Automatisch afstemmen
Druk op de s enw knoppen om Auto Tune te selecteren, druk daarna op de Enter knop.
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TV Menu

ATV Handmatig Afstemmen

Actuele Zender
Stel het kanaal nummer in.

Kleursysteem
Selecteer het kleursysteem
(beschikbaar: AUTO, PAL, SECAM)

Geluid Systeem
Selecteer het geluidsysteem

Fijn Afstemmen
Fijn afstemmen van de frequentie van het kanaal

Zoek
Start het zoeken naar een kanaal

11




TV Menu

DTV Handmatig Afstemmen

Druk op de s enw knoppen om DTV Handmatig Afstemmen te selecteren, druk daarna op Enter om
het submenu te openen.

Druk op de a en d knoppen om het kanaal te selecteren, druk daarna op Enter om het zoeken te
starten.

Programma aanpassing
Druk op de s enw knoppen om Programma Aanpassen te selecteren, druk daarna op Enter om het
submenu te openen.

Drie . . kleuren toetsen zijn sneltoetsen
voor het programmeren van de kanalen.

Druk eerst op de s enw knoppen om het kanaal dat u wilt
programmeren/aanpassen te markeren, daarna:

Drukt u op de Rode knop om een kanaal van de lijst te

verwijderen.

Druk op de knop om een kanaal in uw lijst te verplaatsen.
Druk op de Blauwe knop om een geselecteerd kanaal over te
slaan.

Druk op FAV om een kanaal aan uw favorieten lijst toe te
voegen of te verwijderen.

(Uw televisie zal automatisch een kanaal overslaan indien u
CH+/CH- gebruikt om de kanalen te bekijken).

12



TV Menu

Programmering Lijst

Druk op de s enw knoppen om Programmering Lijst te selecteren, druk daarna op Enter om het
submenu te openen.

Druk op de toets om onderstaande interface te openen.

Indien de programmering is gelukt, zult u onderstaande melding krijgen (Indien de tijd van het
programmeren niet overeenkomt zult u een waarschuwingsmelding, tijdconflict, krijgen)

Signaal informatie

Druk op de s enw knoppen om Signaal Informatie te selecteren, druk daarna op de Enter knop om

gedetailleerde informatie te krijgen met betrekking tot het signaal. Dit is uitsluitend beschikbaar
indien er een DTV signaal is.

Cl Informatie (dient een Cl functie te ondersteunen)

Druk op de s enw knoppen om Cl Informatie te selecteren, druk daarna op de Enter knop om
gedetailleerde informatie te krijgen, indien u een Cl kaart heeft ingevoerd.

13



TV Menu

Kanaal lijst van de Satelliet ingangsbron (Dient de DVB-S2 functie te ondersteunen)

Automatisch afstemmen
Druk op de s enw knoppen om Auto Afstemmen te selecteren, druk daarna op Enter om te openen.

Satelliet Configuratie
Druk op de s enw knoppen om Satelliet Configuratie te selecteren, druk daarna op Enter/1 om te
openen.
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TV Menu

Beeld Menu
Druk op de MENU knop om het hoofdmenu weer te geven.
Druk op de a end knoppen om BEELD te selecteren in het hoofdmenu.

N.B.: de 120Hz modus wordt alleen ondersteund door een UHD TV.
1. Drukopdes enw knoppen om hetitem te selecteren in het menu BEELD dat u wilt
aanpassen.
2. Druk op de OK knop om te wijzigen.
3. Nadat u het item heeft aangepast, drukt u op de Enter knop om op te slaan en terug te gaan
naar het vorige menu.

Beeld Modus

Druk op de s enw knoppen om Beeld Modus te selecteren, druk daarna op OK om het submenu te
openen.

U kunt de waarden van het contrast, helderheid, kleur, scherpte en teint aanpassen in de Personal
Modus.

TIPS: Door op de PMODE knop te drukken kunt u direct naar Beeld Modus gaan.

Contrast/Helderheid/Kleur/Teint/Scherpte
Druk op de s enw knoppen om uw keuze te selecteren, druk daarna op het item dat u wilt

aanpassen.
Contrast: Aanpassen van de contrast van het beeld, de schaduw van het beeld blijft hetzelfde.
Helderheid:  Aanpassen van de zwartwaarden van uw beeld.

Kleur: Aanpassen van de kleurverzadiging.

Teint: Ter compensatie van de kleurverandering bij uitzending met NTSC systeem.
Scherpte: Aanpassen van de scherpte van het beeld.
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TV Menu

Kleurtemperatuur

Ruisonderdrukking

120Hz Modus (alleen bij UHD TV’s)

HDMI Modus

Aanpassen van de algehele kleur van het beeld.

Druk op de s enw knoppen om Beeld Modus te selecteren, druk
daarna op OK om het submenu te openen.

Druk op de a en d knoppen om uw keuze te selecteren (Koud,
Medium, Warm)

U kunt de waarden van rood, groen en blauw aanpassen als de
kleurtemperatuur in User Modus staat.

Koud: Geeft aan het wit een blauwe gloed.
Medium: Geeft aan het wit een neutrale gloed.
Warm: Geeft aan het wit een rode gloed.

Om beeldruis weg te filteren en de beeldkwaliteit te verbeteren.
Druk op de s enw knoppen om Ruisonderdrukking te selecteren,
druk daarna op OK om het submenu te openen.

Uit: Ruisonderdrukking uitschakelen.
Laag: Lage ruisonderdrukking.
Midden: Gemiddelde ruisonderdrukking.
Hoog: Hoge ruisonderdrukking.
Default: Fabrieksinstelling.

Aanpassen van de beweging compensatie.

Hoger instellen kan het beeld verbeteren van de bewegingen bij
de uitzending van sporten of spellen.

Druk op de a en d knoppen om uw keuze te selecteren
(Vit/Laag/Midden/Hoog)

Druk op de s enw knoppen om HDMI Modus te selecteren, druk
daarna op OK om het submenu te openen.
Druk op de a en d knoppen om uw keuze te selecteren

Auto/Video/PC)
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TV Menu

Geluid Menu
Druk op de MENU knop om het hoofdmenu weer te geven.
Druk op de a end knoppen om GELUID te selecteren in het hoofdmenu.

1. Drukopdes enw knoppen om hetitem te selecteren in het menu GELUID dat u wilt
aanpassen.

2. Druk op de Enter knop om te wijzigen.

3. Nadat u het item heeft aangepast, drukt u op de Enter knop om op te slaan en terug te gaan
naar het vorige menu.

Geluid Modus

Druk op de s enw knoppen om Geluid Modus te selecteren,
druk daarna op Enter om het submenu te openen.

Druk op de a end knoppen om te selecteren.

U kunt de Treble en Bass aanpassen in de Personal Modus.
TIP: Dor op de SMODE knop te drukken kunt u direct naar Geluid Modus gaan.

Standaard: Zorgt voor een uitgebalanceerd geluid.

Muziek: Behoudt het originele geluid. Geschikt voor muziekprogramma'’s.
Film: Optimaliseert de treble en bass voor een rijke geluidservaring.
Sport: Optimaliseert het geluid bij sportuitzendingen.

Personal: Aanpassen naar uw persoonlijke wens.

Balans

Druk op de s enw knoppen om uw keuze te selecteren. Druk op de a en d knoppen om aan te
passen.

Auto Volume niveau

Druk op de s enw knoppen om Auto Volume niveau te selecteren. Druk op de a en d knoppen om
Aan of Uit te selecteren.

SPDIF modus

Druk op de s enw knoppen om SPDIF modus te selecteren. Druk op de a en d knoppen om
Uit/PCM/Auto te selecteren.

17



TV Menu

AD (=Audio Description )Schakelaar

Druk op de s enw knoppen om AD schakelaar te selecteren. Druk op de a en d knoppen om Aan of
Uit te selecteren.

GOS= Gesproken Ondertiteling Slechtzienden.

Dient te worden ondersteunt door een codestream.

N.B.:
Balans: Hiermee kunt u de output van de luidsprekers aanpassen, voor een optimaal geluid.
Auto Volume: Hiermee vermindert u automatisch het verschil tussen het geluid van de programma’s

op verschillende kanalen.

18



TV Menu

Tijd menu
Druk op de MENU knop om het hoofdmenu weer te geven.
Druk op de a end knoppen om TID te selecteren in het hoofdmenu.

1. Drukopdes enw knoppen om hetitem te selecteren in het menu TID dat u wilt aanpassen.

Druk op de Enter knop om te wijzigen.

3. Nadat u het item heeft aangepast, drukt u op de Enter knop om op te slaan en terug te gaan
naar het vorige menu.

N

Tijd Zone

Druk op de s enw knoppen om Tijd Zone te selecteren, druk daarna op Enter om het submenu te
openen.

Drukopde s enw /a end knoppen om uw tijd zone te selecteren.

Sleep Timer

Druk op de s enw knoppen om Sleep Timer te selecteren, druk
daarna op Enter om het submenu te openen.

Druk op de s enw knoppen om uw keuze te selecteren (Uit, 15min,
30min, 45min, 60min, 90min, 120min, 240min).
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TV Menu

Auto Stand-by

OSD Timer

Druk op de s enw knoppen om Auto Stand-by te selecteren, druk
daarna op Enter om het submenu te openen.
Druk op de s enw knoppen om uw keuze te selecteren.

TIP: Indien u gedurende de ingestelde tijd de afstandsbediening niet
gebruikt, zal de TV automatisch uitschakelen. Indien u de
afstandsbediening wel gebruikt, zal de ingestelde tijd opnieuw ingaan.

Druk op de s enw knoppen om OSD Timer te selecteren, druk
daarna op Enter om het submenu te openen.
Druk op de s enw knoppen om uw keuze te selecteren.
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TV Menu

Vergrendeling menu
Druk op de MENU knop om het hoofdmenu weer te geven.
Druk op de a en d knoppen om VERGRENDELING te selecteren in het hoofdmenu.

1. Drukopdes enw knoppen om hetitem te selecteren in het menu VERGRENDELING dat u
wilt aanpassen.

2. Druk op de Enter knop om te wijzigen.

3. Nadat u het item heeft aangepast, drukt u op de Enter knop om op te slaan en terug te gaan
naar het vorige menu.

Vergrendelingssysteem

Druk op de s enw knoppen om Vergrendelingsysteem te selecteren,
druk daarna op Enter om het wachtwoord in te voeren.

Het door de fabriek ingestelde wachtwoord is “0000”/8888 . Indien u het
wachtwoord vergeten bent, neemt u dan contact op met het Service
Center.

Instellen wachtwoord
Druk op de s enw knoppen om het wachtwoord in te stellen, druk
daarna op de Enter knop om het sub menu te openen en een nieuw
wachtwoord te maken.
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TV Menu

Kanaal vergrendeling

Druk op de s enw knoppen om Kanaal vergrendeling te
selecteren, druk daarna op de Enter knop om het sub menu te
openen.

Druk op de knop om het kanaal te vergrendelen of te
ontgrendelen.

Ouderlijk Toezicht

Druk op de s enw knoppen om Ouderlijk Toezicht te selecteren,
druk daarna op de Enter knop om het sub menu te openen en de
leeftijd in te voeren.

Vergrendeling Toetsen

Druk op de s enw knoppen om Vergrendeling Toetsen te selecteren. Druk op de a en d knoppen
om Aan of Uit te selecteren.

Indien de vergrendeling is ingeschakeld kunt u de toetsen niet gebruiken.
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TV Menu

Hotel Modus (dient de Hotel Modus te ondersteunen)

1. Drukopdes enw knoppen om Hotel Modus te selecteren in het menu VERGRENDELING
dat u wilt aanpassen.

2. Druk op de Enter knop om te wijzigen.

3. Nadat u het item heeft aangepast, drukt u op de Enter knop om op te slaan en terug te gaan
naar het vorige menu.

Hotel Modus
Druk op de s enw knoppen om Hotel Modus te selecteren. Druk op de a en d knoppen om Aan of
Uit te selecteren.

Bron Vergrendeling
Druk op de s enw knoppen om Bron Vergrendeling te selecteren, druk daarna op de Enter knop om
het sub menu te openen en te selecteren.

Standaard bron
Druk op de s enw knoppen om Standaard Bron te selecteren, druk daarna op de Enter knop om het
sub menu te openen en te selecteren.

Standaard programma

Druk op de s enw knoppen om Standaard Programma te selecteren. Druk op de a en d knoppen
om aan te passen.

Deze functie is mogelijk indien de standaard bron TV is.

Maximum Volume
Druk op de s enw knoppen om Maximum Volume te selecteren. Druk op de a en d knoppen om
aan te passen.

Ontgrendeling

Druk op de s enw knoppen om Ontgrendeling te selecteren, druk daarna op de Enter knop om al
uw vergrendelingen ongedaan te maken.
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TV Menu

Set-up Menu
Druk op de MENU knop om het hoofdmenu weer te geven.
Druk op de a end knoppen om SET-UP te selecteren in het hoofdmenu.

1. Drukopdes enw knoppen om het item te selecteren in het menu SET-UP dat u wilt
aanpassen.

2. Druk op de Enter knop om te wijzigen.

3. Nadat u het item heeft aangepast, drukt u op de Enter knop om op te slaan en terug te gaan
naar het vorige menu.

OSD Taal

Selecteer de taal van uw OSD menu zoals deze zal worden weergegeven. De standaard instelling is
Engels.

Drukopde s enw /a end knoppen om de Taal te selecteren.

TT Taal

Druk op de s enw knoppen om TT Taal te selecteren, druk daarna op de Enter knop om het sub
menu te openen en te selecteren.

Drukopde s enw /a end knoppen om de TT Taal te selecteren.
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TV Menu

Audio Taal

Druk op de s enw knoppen om Audio Taal te selecteren, druk daarna op de Enter knop om het sub
menu te openen en te selecteren.

Druk op de a en d knoppen om de primaire Audio Taal te selecteren.
Drukopde s enw /a end knoppen om de Audio Taal te selecteren.

Ondertiteling Taal

Druk op de s enw knoppen om Ondertiteling Taal te selecteren, druk daarna op de Enter knop om
het sub menu te openen en te selecteren.

Druk op de a en d knoppen om de primaire Ondertiteling Taal te selecteren.
Drukopde s enw /a end knoppen om de Ondertiteling Taal te selecteren.

Slechthorenden

Druk op de s enw knoppen om Slechthorenden te selecteren. Druk op de Enter Knop om Aan of Uit
te selecteren.

Systeem PVR Bestand

Druk op de s enw knoppen om Systeem PVR Bestand te selecteren, druk daarna op de Enter knop
om het sub menu te openen.

Druk op de s enw knoppen om Controleer Systeem PVR Bestand te selecteren, druk daarna op de
Enter knop. Het systeem zal de USB snelheid controleren.
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TV Menu

Beeldverhouding
Druk op de s enw knoppen om Beeldverhouding te selecteren, druk daarna op de Enter knop om
het sub menu te openen en te selecteren: Auto, 4;3, 16:9, Zoom1, Zoom2.

Blauw Scherm
Druk op de s enw knoppen om Blauw Scherm te selecteren. Druk op de Enter Knop om Aan of Uit
te selecteren.

Eerste Installatie
Druk op de s enw knoppen om Eerste Installatie te selecteren, druk daarna op de Enter knop om te
openen.

Reset
Druk op de s enw knoppen om Reset te selecteren, druk daarna op de Enter knop om het sub menu
te openen.

Software Update (USB)
Druk op de s enw knoppen om Software Update (USB) te selecteren, plaats uw USB apparaat in de
USB aansluiting, druk daarna op de Enter knop om de juiste software te updaten.

HDMI CEC (dient de HDMI CEC/ARC functie te ondersteunen)
Druk op de s enw knoppen om HDMI CEC te selecteren, druk daarna op de Enter knop om het sub
menu te openen.

HDMI CEC Druk op de a en d knoppen om Aan/Uit te zetten.
HDMI ARC Druk op de a en d knoppen om Aan/Uit te zetten.
Auto Stand-by Druk op de a en d knoppen om Aan/Uit te zetten.
App. lijst Druk Enter om hoofdmenu van apparaat te openen
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PC Menu

Beeldscherm Menu
Druk op de MENU knop om het hoofdmenu weer te geven.
Druk op de a en d knoppen om BEELDSCHERM te selecteren in het hoofdmenu.

1. Drukopdes enw knoppen om het item te selecteren in het menu BEELDSCHERM dat u wilt
aanpassen.

2. Druk op de Enter knop om te wijzigen.

3. Nadat u het item heeft aangepast, drukt u op de Enter knop om op te slaan en terug te gaan
naar het vorige menu.

Auto Aanpassen
Druk op de Enter knop om automatisch aan te passen: H-Offset/V-Offset/Schermgrootte/Fase.

H-Positie

Aanpassen van de horizontale positie van het beeld.

Druk op de s enw knoppen om H-Offset te selecteren, druk daarna op de Enter knop om het sub
menu te openen.

V-Positie

Aanpassen van de verticale positie van het beeld.

Druk op de s enw knoppen om V-Offset te selecteren, druk daarna op de Enter knop om het sub
menu te openen.

Schermgrootte

Aanpassen van de grootte van het scherm

Druk op de s enw knoppen om Schermgrootte te selecteren, druk daarna op de Enter knop om het
sub menu te openen.

Fase

Aanpassen van de Fase van het beeld

Druk op de s enw knoppen om Fase te selecteren, druk daarna op de Enter knop om het sub menu
te openen.

Positie resetten
Druk op de s enw knoppen om Positie reset te selecteren, druk daarna op de Enter knop om te
openen.

N.B.:

1. Ruisonderdrukking in de BEELD menu is ongeldig.
2. AD schakelaar in GELUID menu is ongeldig.
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PC Menu

3. TID menu en omschrijving zijn hetzelfde als de AIR modus.

Programma vergrendelen en Ouderlijk Toezicht in het VERGRENDELING menu zijn ongeldig.

5. Audio Talen, Ondertiteling Talen, Slechthorenden en Systeem PVR Bestand in het SET-UP
menu zijn ongeldig.

6. PCmodus heeft geen KANAAL menu.

E
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Media Bediening

Bediening MEDIA

N.B.: Voordat u het Media menu wilt bedienen, dient u eerst het USB apparaat aan te sluiten en de
invoerbron op Media te zetten.

Druk op de s enw knoppen om Media te selecteren in het Bron menu, druk daarna op Enter om te
openen.

Druk op de a en d knoppen om uw keuze te selecteren in het hoofdmenu van Media, druk daarna
op Enter om te openen.
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Media Bediening

Foto menu

Druk op de a en d knoppen om Foto te selecteren in het hoofdmenu van Media, druk daarna op
Enter om te openen.

Druk op Exit om terug te gaan naar het vorige menu en om het menu te verlaten.

Druk op de a en d knoppen om het bestand te selecteren dat u wilt bekijken. Druk daarna op de
media knop om weer te geven.

Indien uw keuze oplicht zal de informatie van het bestand aan de rechterkant worden weergegeven
en een preview van het beeld zal in het midden verschijnen.
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Media Bediening

Muziek menu

Druk op de a en d knoppen om Muziek te selecteren in het hoofdmenu van Media, druk daarna op
Enter om te openen.

Druk op Exit om terug te gaan naar het vorige menu en om het menu te verlaten.

Druk op de a en d knoppen om de diskdrive te selecteren die u wilt bekijken. Druk daarna op de
Enter knop om te openen.

Druk op de a en d knoppen om terug te gaan naar het vorige menu.
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Media Bediening

Film Menu

Druk op de a en d knoppen om Film te selecteren in het hoofdmenu van Media, druk daarna op
Enter om te openen.

Druk op Exit om terug te gaan naar het vorige menu en om het menu te verlaten.

Druk op de a en d knoppen om de diskdrive te selecteren die u wilt bekijken. Druk daarna op de
Enter knop om te openen.

Druk op de media knop om de film te bekijken.

Druk op de Display knop voor de weergave van het menu onderaan in beeld, druk op Enter om te
bedienen.

Druk op Exit om terug te gaan naar het vorige menu en om het menu te verlaten.

32



Media Bediening

Tekst menu

Druk op de a en d knoppen om Tekst te selecteren in het hoofdmenu van Media, druk daarna op
Enter om te openen.

Druk op Exit om terug te gaan naar het vorige menu en om het menu te verlaten.

Druk op de a en d knoppen om de diskdrive te selecteren die u wilt bekijken. D ruk daarna op de
Enter knop om te openen.

Druk op de a en d knoppen om terug te gaan naar het vorige menu.
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Overige Informatie

Problemen Oplossen

Geen Stroom

Controleer of de elektriciteitskabel van de Tv is aangesloten. Indien er nog
steeds geen stroom is, haalt u de stekker uit het stopcontact en stopt
deze na 60 seconden er weer in. Zet de TV opnieuw aan.

Slecht signaalontvangst

Dubbel beeld of “spookbeelden” kunnen zichtbaar zijn indien er zich hoge
gebouwen of bergen in de omgeving bevinden. U kunt het beeld
handmatig aanpassen: wijzig de richting van de externe antenne.

Indien u een huisantenne gebruikt, kan de ontvangst onder sommige
omstandigheden lastig zijn. Pas de positie van de antenne aan voor een
optimale ontvangst, misschien dient u over te stappen naar een externe
antenne.

Geen beeld

Controleer of de antenne aan de achterkant van de TV goed is
aangesloten.
Kijk of het probleem zich ook voordoet bij andere kanalen.

Wel beeld, geen geluid

Probeer het volume te verhogen.
Controleer of de Mute functie niet aan staat.

Wel geluid, geen of
slecht beeld

Probeer het contrast of de helderheid aan te passen.

Statisch geluid
beinvlioedt beeld en
geluid kwaliteit

Controleer of de antenne aan de achterkant van de TV goed is
aangesloten.

Strepen over het beeld

Elektrische apparaten zoals een haardroger of stofzuiger kunnen het
beeld van de TV storen. Zet deze apparaten uit.

Afstandsbediening
werkt niet

Controleer of de plastic verpakking van de afstandsbediening af is.
Probeer de afstand tussen de afstandsbediening en TV te verkleinen.
Controleer of de batterijen goed zijn geplaatst, vernieuw evt. de
batterijen.

De TV gaat automatisch op Stand-by nadat deze gedurende een periode
niet wordt gebruikt.

Geen Video (PC modus)

Controleer of de HDMI kabel goed is aangesloten op de poorten of de kabel
niet is geknakt.

Scherm is te
licht/donker

Pas de helderheid of contrast aan in het Beeld menu.

Geen signaal van de PC

Controleer of de resolutie van het beeldscherm compatible is met die van
de TV.

Lijnen verschijnen zodra
een apparaat is
aangesloten op de RCA
poort

Controleer of de kabel die u gebruikt van goede kwaliteit is.

Probleem niet opgelost

Haal de stekker uit het stopcontact, wacht 30 seconden en doe deze
opnieuw in het stopcontact. Indien het probleem blijft bestaan, neemt u
contact op met het Service Center en probeer niet zelf de TT te repareren.

Laat uw TV niet aan staan met een statisch beeld, zoals een gepauzeerde film, weergave van een
menu, enz. gedurende een langere periode. Dit kan inbranden van het beeld op het scherm
veroorzaken en blijvend beschadigen.
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Overige Informatie

Specificaties

Afmeting Scherm Energieverbruik Accessoires
16” 24W
19 36W
22" 36W
24” 36W
28” 36W

Handleiding x1
32” 56W/65W Afstandsbediening x1
Netsnoer x1

397/40” 60W/70W/76W
AAA Batterijen x2
42" 67W/70W/95W
43 70W /80W
50~ 100W/108W/135W
55” 100W/135W/140W/160W
65” 159W/165W/195W

* Levensduur 60.000 uren

HoImi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE
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Afstandsbediening (O
1. POWER: Aan/Uit Standby modus

2. MUTE: Geluid onderdrukken, druk @ l@<
nogmaals om geluid te herstellen
3.  0-9: Direct kanaal kiezen. Het kanaal 1 2 3
verandert na + 2 seconden. Invoeren
pagina nummer van Teletekst A S 6
4.  DTV/ATV: Kiezen tussen Analoge en —
Digitale TV 8 9
5. ¢5:Terug naar het laatst bekeken )
programma
6. S.MODE: Scrollen in de Geluid instellingen pmooell [lsmooell [lsieer
7.  SLEEP: Instellen van tijd waarop de TV = A
automatisch uitschakelt =+ 3=
8.  MTS: zoeken in verschillende NICAM modi vo || RESLST || oy
9. P.MODE: Scrollen in de Beeld instellingen 4
FAVILIST REC FREEZE
10. MENU: Navigeren in de weergegeven
menu’s
11. SOURCE: opent het hoofdmenu en geeft
de verschillende ingangsbronnen weer
12. w s a d ENTER: navigeren in de
weergegeven menu’s en het aanpassen
van uw instellingen naar eigen keuze
13. EXIT: verlaten van het menu of sub-menu

of annuleren van de instelling waar u mee
bezig bent (indien van toepassing)

14. DISPLAY: weergave van de ingangsbron
en kanaal informatie

SIZE HOLD TEXT

SALORA

Installatie Batterijen:

Verwijder het klepje aan de achterkant van de afstandsbediening door deze naar beneden te schuiven.
Plaats twee AAA batterijen overeenkomstig de in het vakje aangegeven polen (+/-). Gebruik geen oude en
nieuwe batterijen tegelijk of verschillende type batterijen. Doe het klepje weer op het compartiment tot u
een klik hoort.

Gebruik van de afstandsbediening:

Tenzij anders aangegeven, kunnen alle functies van de TV door de afstandsbediening worden bediend.
Richt de afstandsbediening altijd direct op de sensor aan de voorkant van de TV.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

VOL+/VOL-: Volume verhogen/verlagen

TV/RADIO: Schakel tijdens het kijken tussen
TV en radio

GUIDE: 1. Activeert de EPG (Electronic
Program Guide) 2. Versneld achteruit in PVR
of Media Speler modus

TIME SHIFT: 1. DTV kanaal time shift functie
2. Afspelen in PVR of Media Speler modus

CANCEL: 1. Indien u een TT pagina oproept
kan dat even duren, druk op deze knop en in
de tussentijd kunt u naar de TV kijken. Zodra
de pagina is gevonden verschijnt bovenin het
beeld de pagina, druk nogmaals op CANCEL
en u gaat terug naar de TT pagina. 2. Vorig
hoofdstuk in PVR of Media Speler modus.
INDEX: 1. Weergave Index Teletekst 2.
Afspelen functie verlaten in PVR of Media
Speler modus

SIZE: Verander de afmeting van het
beeldscherm in Teletekst modus

REVEAL: Tonen of verbergen van verborgen
woorden

Gekleurde Knoppen: Kleuren corresponderen
met TT items of de MHEG-5 in DVB menu

CH+/CH-: zoeken naar kanalen

FAV/LIST: open uw favorieten lijst en
selecteer uw keuze

ASPECT: 1. Selecteer beeldverhouding scherm
2. Versneld vooruit in PVR of Media Speler
modus

FREEZE: Beeld vastzetten

SUB.PG: 1.sub pagina openen 2. Volgend

hoofdstuk in PVR of Media Speler modus

SUBTITLE: weergave en instelling van DTV
ondertiteling taal

HOLD: Ver- ontgrendelen pagina

TEXT: Teletekst AAN/UIT zetten

RECLIST: weergave opname lijst

REC: Opname starten in PVR modus
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SALORA

32"HD LED TV

MODEL NO.:32LTC2100

IMPORTANT

Please read this manual carefully before installing
and operating the TV.

Keep this manual handy for further reference
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Safety Information

High voltages are used during the operation of this device.
To reduce the risk of an electric shock, do not remove or
open the cabinet, please refer to qualified personnel for

RISK OF ELECTRIC SHOCK servicing.
DO NOT OPEN

Opening or modifying the TV could lead to personal damage,
caused by an electric shock, do not attempt to open the

cabinet, contact the customer service for assistance.

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating information in the
enclosed manual of the appliance.

Warning

The lightning flash with arrowhead symbol within
an equilateral triangle, is intended to alert the user
to the presence of uninsulated dangerous voltage
within the products enclosure that may be of
sufficient magnitude to constitute a risk of electric
shock to persons.




Important Safety Precautions

NoukwNE

10.

11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.
24,

25.

Read these instructions.
Keep these instructions.
Heed all warnings.
Follow all instructions.
Do not use this apparatus near water.
Clean only with dry cloth.
Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer's
instructions.
Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other
apparatus (including amplifiers) that produce heat.
Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug
has two blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a
third grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety, If the
provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the
obsolete outlet.
Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at Plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the apparatus.
Only use attachments /accessories specified by the manufacturer
Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the
manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is used caution when
moving the cart/apparatus combination to avoid injury tip-over.
Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long
periods of time. Caution:
To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.
The mains plug is used as disconnect device, the disconnect device shall remain readily
operable.
The socket-out shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.
This product should never be placed in a built-in installation such as a bookcase or rack
unless proper ventilation is provided or the manufacturer’s instructions have been adhered
to.
The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects filled with
liquid, such as vases, shall be placed on the apparatus.
Do not place any sources of danger on the apparatus (e.g. liquid filled objects, lighted
candles).
Wall or Ceiling Mount - The appliance should be mounted to a wall or ceiling only as
recommended by the manufacturer.

Never place the TV, remote control or batteries near naked flames or other heat
sources, including direct sunlight. To prevent the spread of fire, keep candles or other flames
away from the TV, remote control and batteries at all times.
The USB terminal should be loaded with 0.5 A under normal operation. These servicing
instructions are for use by qualified service personnel only. To reduce the risk of electric
shock do not perform any servicing other than that contained in the operating instructions.
unless you are qualified to do so.
The battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

@ This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed
in such a way that it does not require a safety connection to electrical earth

The maximum using environment temperature is 45 degrees. The Maximum using altitude is
2000 meters.



TV Mount

Fixing the TV on the wall

1. Place a soft cloth on a table to avoid scratching the screen, then gently place the TV on the
table.

2. Remove the screws which are fixed on the bottom of the stand (Photo 1) by using a
screwdriver. Take of the bottom stands and screws carefully.

3. Choose a VESA standard TV mount that fits the dimensions of the TV.

4. Fix the side brackets to the TV and the main wall bracket on the wall, following the
instructions of the TV mount you’ve bought. (Photo 2 and 3).

5. Fix the TV to the wall mount.

== |
i L]

L+ @D 7 L1 L+—11 7 L
% — : E—
@ @

Wall I
y v e
Greeeenenneee 9 1
Wall
S S =L
3 4 i
' ©

9 Cement I:;olt
Note:

1. The wall mount is not included and optional .

2. Please take care there are no objects around the TV when you fix the
wall mount. Remove any items away from the TV.

You could hire a professional technician to install the wall mount.
The picture shown is only for reference.

Please follow the instructions in the manual of the mount bracket.
Always use a VESA compliant wall mount.
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TV Buttons and Interface

TV Buttons

Note: The key instructions are subject to below.

Display \ Hide key icon : When there is no button icon popping up, press the key, the key
icon will pop up like the picture shows above, the key icon will automatically turn off after 5

seconds of inactivity.

Icon selection : Short press the button, move the loop to the right, select the icon.
Icon function selection : Long press the key to achieve the function of the selected icon.

Icon Description :

: Power off Icon : Corresponding to the "POWER" button of remote .

: Menu Icon: Corresponding to the "MENU" button of remote.

: Source Icon : Corresponding to the "SOURCE" button of remote.

: CH+ Icon : Corresponding to the "CH+" button of remote.

: CH- Icon : Corresponding to the "CH-" button of remote.

: Volume+ Icon: Corresponding to the "VOL+" button of remote.

: Volume- Icon : Corresponding to the "VOL-" button of remote.

Interface

Note: The following table provides indicative information about the interface.
The actual position and arrangement may vary per model.

AV input - ANT 75
VIDED 'NT s External AV Signal Input And Connect the antennal/cable TV
Relevant Right/Left Sound Channel ANT 750 input (75/VHF/UHF)
cstor . USB input
The card reader input Cl (common Connect a USB device here to play
interface) this requires CAM its media files of to record
(conditional access module) used rograms via the PVR function
for pay TV. prog ’
O COAXIAL — HDMI input
= . e # igital signal input from
— Digital signal input from HDMI
COANIAL Connect the SPDIF receiver. HOMI

video connector.




External Device Connection Diagram

DVD Set-top boxes
| - D el |
= [ O — HOM|
= —1 —

HDMI input connection
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USB connection
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TV connection
AV input connection

AV input connection
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AV output connection



Installation and Connection TV

i ] Installation of the TV
Ocm Place the TV on a flat and level surface,

which can bear the weight of the device.
To avoid any danger, please do not
expose the TV to water or heat (such as

< P direct sunlight, candles, heating devices,
10cm 10cm etc.). Do not block the ventilation

—
S

[]

TREHETEERE O
.

(]

openings at the back of the TV. Leave at
least a 10cm space around the TV set.

Connecting the antenna and power supply
1.

Connect the antenna cable to the antenna
socket on the back of the TV.

Plug the power cord of the TV (AC 100 —
240V~50/60 Hz) into the wall socket.

Turn on the TV

3.
o Note:

TV signal output

2/ 1

Press the power button of the TV, the
indication light will turn green. If the
indication light is red, the TV is in standby
mode. Press the power button of the
remote control to turn on the TV.

The picture shown is for reference purposes only.

Installation Instructions TV Stand

1.0pen the carton and remove the TV and
scattered accessories and base (some models
without base).

2.In order to avoid damaging the TV,please
cover it with soft mattress,putit on the table,
face down on the soft material and screw the
neck of the base to the TV.

3.screw the base and connected to the TV.

4. the installation is complete.

Note:
Picture for reference purposes only.

Please prevail in kind

Suggestion:

To make it more convenient for base installation and to
avoid any risk of scratches and damage, we advise you
using the type of PH2 screwdriver.

PHOO  PHO PH1 PH2



First Time Installation

Connect an RF cable from the TV’s input “RF-in” to your TV Aerial socket.

Select Language
Pressthea / d button to select the language for the display of the menu’s and messages.

Select Country
Press the w/ s button to highlight the country menu.
Pressthea / d button to select the country of your choice.




First Time Installation

Auto Tuning
Automatic Tuning of ATV and DTV. If you would like to skip the auto-tuning, press the MENU button
first, and then the left arrow button to confirm.




Main Menu Operation

Channel Menu
Press the MENU button to display the main menu.
Pressthea / d button to select CHANNEL in the main menu.

1. Press w/ s button to select the option that you wish to adjust in the CHANNEL menu.
Press ENTER to adjust.

3. After finishing the adjustment, press Enter to confirm and save and return to the
previous menu.

g

Auto tuning
Press the w/ s button to select Auto Tuning, then press Enter to enter.
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Main Menu Operation

ATV Manual Tuning

Current CH
Color System

Sound System
Fine-tune

Search

11

Set the channel number

Select the color system (AUTO,
PAL, SECAM)

Select the sound system
Fine-tune the frequency of the
channel

Start searching the channel




Main Menu Operation

DTV Manual Tuning

Press the w/ s button to select DTV Manual Tuning, then press the Enter button to enter

the sub-menu.

Pressthea / d button to select channel, then press the Enter button to search the program.

Program Edit
Press the w/ s button to select Program Edit, then press the Enter button to enter the sub-

menu.

The three colored keys are the shortcut keys for programming
the channels.

First press the w/ s button to highlight the channel you
want to select, then:

Press the Red button to delete the program in the list.
Pres the button to move the channel in the
favourite list.

Press the blue button to skip the selected channel.

Press the Fav. button to add or remove the channel
to/from your favourite list.

(Your TV set will skip the channel automatically when you
use the CH+/- button to view the channels)

12



Main Menu Operation

Schedule List

Press the w/ s button to select Schedule List, then press the Enter button to enter the sub-
menu (if

available in
the actual source).
Press the button to enter the interface below If the scheduled recording time

doesn’t correspond, it will display a
warning message

Signal Information

Press the w/ s button to select Signal Information, then press the Enter button to see the
detailed signal information. Only available with a DTV signal.

Cl Information (TV must support the Cl function)

Press the w/ s button to select Cl Information, then press the Enter button to display the
information once you have inserted the Cl card.
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Main Menu Operation

The channel List in Satellite Source (Needs to support the DVB-S2 function)

Auto Tuning
Press the w/ s button to select Auto Tuning, then press Enter/ d to enter.

Dish Setup
Press the w/ s button to select Dish Setup, then press Enter/ d to enter.

14




Main Menu Operation

Picture Menu
Press the MENU button to display the main menu.

Pressthea / d button to select PICTURE in the main menu.

Note: 120Hz MODE Function is only supported with an UHD TV
1. Press w/ s button to select the option that you wish to adjust in the PICTURE menu.
2. Press OK to adjust.
3. After finishing the adjustment, press Enter to confirm and save and return to the
previous menu.

Picture mode

Press w / s button to select Picture Mode, then press the OK button to enter sub-menu.
You can personalize the values of contrast, brightness, colour, sharpness and tint when
Picture is in Personal mode.

TIP: Press PMODE on the remote control to access the Picture Mode directly.

Contrast/Brightness/Colour/Tint/Sharpness
Pressw / s button to select the option, then press OK button to adjust.

Contrast Adjust the highlight intensity of the picture, the shadow of the picture will be
invariable.

Brightness Adjust the light output of the entire picture, this will affect the dark region of
the picture.

Color Adjust the saturation of the colour based upon you own preference.
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Main Menu Operation

Tint Adjust the image colour density.
Sharpness Adjust the image edge sharpness.

Colour Temp

Adjust the overall colour of the image.

Press w / s button to select Colour Temp, then press OK to
enter sub-menu.

Press a / d to select (Cool/Medium/Warm). Temperature is
in User mode.

Cool Produces a gentle blue-hued image.
Normal Produces a vivid image.
Warm Produces a red-hued image.

Noise reduction

Adjust the image noise. Press w / s button to select Noise
reduction, then press OK to enter sub-menu.
(Off/Low/Medium/High).

Off Turn off noise reduction

Low Detect and reduce low video noise.
Middle | Detect and reduce moderate video noise.
High Detect and reduce enhanced video noise.
Default | Set as default.

120Hz MODE (only with UHD TV)

Adjust the motion compensation.

Higher setting may improve the motion performance when
watching sports or images with high motions.
Press a / d to select (Off/Low/Medium/High)

HDMI Mode

Press w / s button to select HDMI Mode, then press OK to
enter sub-menu.

Press a / d to select (Auto, Video, PC)

16



Main Menu Operation

Sound Menu
Press the MENU button to display the main menu.
Pressthea / d button to select SOUND in the main menu.

1. Press w/ s button to select the option that you wish to adjust in the SOUND menu.
2. Press Enter to adjust.
3. After finishing the adjustment, press Enter to confirm and save and return to the

previous menu.
Sound Mode

Press w / s button to select Sound Mode, then press Enter to
enter sub-menu.
Press a / d to select.

You can change the Treble and Bass values when the sound is in Personal mode.
Note: Press SMODE on the remote control to access the Sound Mode directly.

Standard Produces a balanced sound in all environments.

Music Preserves the original sound. Good for musical programs.
Movie Enhances treble and bass for a rich sound experience.
Sports Enhances vocals during sports programs.

User Select to customize sound settings.

Balance

Pressw / s to select the option, then press a / d to adjust.

Auto Volume Level

Pressw/ s to select Auto Volume Level, then press a / d to select On/Off.

SPDIF Mode

Pressw / s to select SPDIF Mode, then press a / d to select Off/PCM/Auto.

AD Switch

Pressw/ s to select AD Switch, then press a / d to select On/Off. Audio Description, a voice guide
will describe the display on the screen. Only for the models which support this function.
Note:

Balance: Adjust the left and right channel output balance.

Auto Volume: This option reduces the difference between the volume of different programs
automatically.
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Main Menu Operation

Time Menu
Press the MENU button to display the main menu.

Pressthea / d button to select TIME in
the main menu.

1. Press w/ s button to select the option that you wish to adjust in the Time menu.

2. Press Enter to adjust.

3. After finishing the adjustment, press Enter to confirm and save and return to the
previous menu.

Time Zone
Press w / s button to select Time Zone, then press Enter to enter sub-menu.
Press w/ s a/dto select the time zone.

Sleep Timer

Pressw /s button to select Sleep Timer, then press Enter to enter
sub-menu.

Press w/ s to select.
(0ff/15min/30min/45min/60min/90min/120min/240min).

18




Main Menu Operation

Auto Stand-by

Pressw /s button to select Auto Standby, then press Enter to enter
sub-menu.

Press w/ s to select.

The TV will go in Standby mode if the TV is not operated for the
set time.

OSD Timer

Pressw /s button to select OSD Timer, then press Enter to enter sub-
menu.

Press a/d to select.
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Main Menu Operation

Lock Menu
Press the MENU button to display the main menu.
Pressthea / d button to select LOCK in the main menu.

1. Press w/ s button to select the option that you wish to adjust in the LOCK SYSTEM
menu.

2. PressEnter/ a / d to adjust.

3. After finishing the adjustment, press Menu to confirm and save and return to the
previous menu.

Lock System

Pressw /[ s button to select Lock System, then press Enter to select

the password.

The default password is 0000/8888, if you have forgotten your password,
contact our customer service.

Set password

Pressw /s button to select Set Password. Then press Enter to enter
the sub-menu to set a new password.
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Main Menu Operation

Channel Lock

Pressw [ s button to select Channel Lock. Then press Enter to
enter the sub-menu to select.
Press the Green button to lock or unlock the channel.

Parental Guidance

Pressw /[ s button to select Parental Guidance. Then press Enter
to enter the sub-menu to select the age suitable for your children.

Key Lock
Pressw / s to select Key Lock, then press a / d to select On/Off.

When you have activated the key lock function, it is not possible to use the key panel
buttons.
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Main Menu Operation

Hotel Mode (If supported by your TV model)

1. Press w/ s button on the remote control to select Hotel Mode in the LOCK menu.

2. Press Enter on the remote control to enter the sub-menu.

3. After finishing the adjustment, press Menu to confirm and save and return to the
previous menu.

Hotel Mode
Pressw / s to select Hotel Mode, then press a / d to select On/Off.

Source Lock
Pressw / s to select Source Lock, then press Enter to enter the sub-menu to select.

Default Source
Pressw / s to select Default Source, then press Enter to enter the sub-menu to select.

Default Prog
Pressw / s to select Default Prog, then press a / d to adjust. This function is only available

when the default source is TV.

Max Volume
Pressw / s to select Max Volume, then press a / d to adjust.

Clear Lock
Pressw/ s to select Clear Lock, then press Enter to delete all the Lock setting you have set.
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Main Menu Operation

Setup Menu
Press the MENU button to display the main menu.
Pressthea / d button to select SETUP in the main menu.

1. Press w/ s button to select the option that you wish to adjust in the SETUP menu.
2. PressEnter/ a / d to adjust.

3. After finishing the adjustment, press Enter to confirm and save and return to the
previous menu.

OSD Language
Select the OSD menu language you wish to be displayed. The default OSD menu language is English.
Press w/s a/dto select the OSD menu language.

TT Language
Press w/ s to select TT Language, then press Enter to enter the sub-menu.
Press w/s a/dtoselect the TT Language.
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Main Menu Operation

Audio Languages

Press w/ s to select Audio Language, then press Enter to enter the sub-menu.
Press a / d to select the Primary Audio Language.

Press w/s a/dto select the Audio Language.

Subtitle Language

Press w/ s to select Subtitle Language, then press Enter to enter the sub-menu.
Press a / dto select the Primary Subtitle Language.
Press w/s a/dto select the Subtitle Language.

Hearing Impaired
Pressw/ s to select Hearing Impaired, then press Enter to select On/Off.

PVR File System
Press w/ s to select PVR File System, then press Enter to enter the sub-menu.

Press w/ s to select the Check PVR File System, then press Enter to enter and the USB
speed will be checked.
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Main Menu Operation

Aspect Ratio
Press w/ s to select Aspect Ratio, then press Enter to enter the sub-menu.
Press w/ s to select Aspect Ratio (Auto, 4:3, 16:9, Zoom1, Zoom?2).

Blue Screen
Pressw / s to select Blue Screen, then press Enter to select On/Off.

First Time Installation
Press w/ s to select First Time Installation, then press Enter to enter.

Reset
Press W/ s to select Reset, then press Enter to enter the sub-menu.

Software Update (USB)
Press w/ s to select Software Update (USB), plug your USB device in the USB slot, then press
Enter to start the update.

HDMI CEC (Only models which support HDMI CEC/ARC function)
Press w/ s to select HDMI CEC, then press Enter to enter the sub-menu.

HDMI CEC Pressa / d to turn HDMI CEC On/Off

HDMI ARC Pressa / d to turn HDMI ARC On/Off

Auto Standby Pressa / d to turn Auto Standby On/Off

Device List  Press Enter to open the main menu of the
device.
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Main Menu Operation

Screen Menu
Press the MENU button to display the main menu.

Pressthea / d button to select SCREEN in the main menu.

1. Press the w/ s button to select the option that you wish to adjust in the SCREEN
menu.

2. PressEnter/ a / d to adjust.

3. After finishing the adjustment, press Enter to confirm and save and return to the
previous menu.

Auto Adjust

Press Enter to start adjusting H-Offset/V-Offset/Size/Phase automatically.
H-Offset

Adjust the horizontal position of the picture

Press the w / s button to select H-Offset, then press the Enter button to enter the sub-menu.
V-Offset

Adjust the vertical position of the picture

Press the w / s button to select V-Offset, then press the Enter button to enter the sub-menu.
Size

Adjust the display size

Press the w / s button to select Size, then press the Enter button to enter the sub-menu.
Phase

Adjust the horizontal interference lines

Press the w / s button to select Phase, then press the Enter button to enter the sub-menu.
Position Reset

Press the w / s button to select Position Reset, then press the Enter button to enter.
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Media Operation

Note: Before operating the Media menu, plug in your USB device, press the SOURCE button
on the remote control and set it on Media.
Pressthew /s
button to select
Media, then
press the Enter
button to enter.

Pressthea / d button to select the option you wish to adjust in the main Media menu,
then press Enter to enter.
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Media Operation

Photo Menu
Press the w / s button to select PHOTO, then press the Enter button to enter.
Press EXIT to return to the previous menu and exit.

Pressthea / d button to select the file you want to watch in the file selecting menu, then
press Media to display the file.

When you highlight the selected option, the file information will appear on the right of the
screen and a preview of the picture will appear in the centre.
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Media Operation

Music Menu
Press the w / s button to select MUSIC, then press the Enter button to enter.
Press EXIT to return to the previous menu and exit.

Pressthea / d button to select the drive disk you want to watch, then press Enter to enter.
Pressthea / d button to select the previous/next file.
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Media Operation

Movie Menu
Press the w / s button to select MOVIE, then press the Enter button to enter.
Press EXIT to return to the previous menu and exit.

Pressthea / d button to select the drive disk you want to watch, then press Enter to enter.
Press Media to display the selected movie.

Press the display button to display the menu you want to run at the bottom of the screen, then press
Enter to operate.

Press EXIT to return to the previous menu and exit.
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Media Operation

Text Menu
Press the w / s button to select TEXT, then press the Enter button to enter.
Press EXIT to return to the previous menu and exit.

Pressthea / d button to select the drive disk you want to watch, then press Enter to enter.
Pressthea / d button to return to the previous menu.
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Help

No power

Check if the AC power cord of the TV is plugged in. if the power
cord is plugged in, remove it and plug it in again after 60 seconds
and switch the TV on again.

No proper signal reception

Reception of the TV signal may be interfered due to high
buildings or mountains in the vicinity. You can try to
adjust the reception by tuning manually or change the
direction of the outdoor antenna.

If you use an indoor antenna, sometimes the reception
can be of poor quality. Try to redirect the antenna or use
an outdoor antenna instead.

No picture

Check if the cable of the antenna at the back of the TV set
is plugged in correctly

Try different channels to check if it is a general reception
problem or of a specific channel.

Video but no audio

Increase the volume.
Check if the mute function is activated or not. Press the
mute button on the remote control to resume the sound.

Audio but color error or no
picture

Adjust contrast and brightness of the picture.

Display of “snow” and noise

Check if the antenna cable is plugged in correctly.

Power line interference

Some electrical devices, such as vacuum cleaners or hair
dryers, can cause an interference of the image. Turn off
these devices.

Poor image quality
TV doesn’t respond to remote
control

If you use an antenna, you need to reposition it.

When using the remote control, direct it towards the
sensor on the TV. Make sure the plastic label has been
removed from the remote control. Check if the batteries
are placed in the remote control correctly. If necessary,
change the batteries.

The TV will turn into Standby mode if the remote control
hasn’t been used for some time.

No video in PC mode

Check if the HDMI cable is plugged in correctly.
Check if the HDMI cable is not damaged or pinched.

Screen too bright or too dark in
PC mode

Adjust the contrast ratio or brightness in the main menu.

No response PC functions

Check the computer settings and the compatible display
resolution.

Tearing lines with RCA
connection

The cable can be of poor quality, try good quality
connecting cables.

Problem persists

Unplug the TV set and wait 30 seconds, then reconnect. If
the problem persists do not try to repair it yourself, but
contact our customer service center.

Note: When you are not using the TV, turn it off. Do not leave the TV on while displaying a static
bright image (photo or teletext page, etc.), as this may burn into the screen permanently. Try to
lower the brightness of the screen and turn off the TV when not in use.
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Specifications

Screen Size power Consumption Main accessories

16” 24W

19” 36W

22 36W

24 36W

28” 36W

327 56W/65W

397/40 60W/70W/76W

42" 67W/70W/95W User's manual x1
Remote control x1

43" 70W/80W
AAA Batteries x2

507 100W/108W/135W

557 100W/135W/140W/160W

65” 159W/165W/195W

Holmlil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE
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Remote Control

1. POWER: Power on or Standby mode @

2. MUTE: press to mute sound, press again [Lg‘(
or press VOL+ to unmute

3. 0-9: press to select the TV channel you 1 2 3
want to watch. The channel will change
after 2 seconds. Press to select page a4 5 6
number of teletext

4.  DTV/ATV: switch between analog and 7 8 9
digital TV

5. @5 :Return to the previous viewed 0}
program PMODE|| | s.mooE|| | sLEEP

6. S.MODE: press to scroll through the
different sound settings

7.  SLEEP: set the time before the TV will
turn itself automatically off

8.  MTS: press to search the NICAM modes

RECLIST

REC FREEZE

9. P.MODE: press to scroll through the
different picture settings

10. MENU: allows you to navigate the on- , ME“”m A &””“E
screen menus

11. SOURCE: opens the main menu and press < E"TE"W >
to view the source list

12. w s a d ENTER: allows you to navigate ear) ||V mmspm

the on-screen menus and adjust the
system settings to your preference.

13. EXIT: exit from the menus or sub-menus
and cancel the function in progress (if
applicable)

14. DISPLAY: press to display the source and
channel’s info

SALORA

Battery Installation:

Remove the battery compartment cover at the rear of the remote control by sliding it downward and
take it off. Put the two AAA batteries in the compartment with their + and — ends aligned as indicated.
Do not mix old and new batteries or different type of batteries. Place back the cover by sliding it until
you hear a click.

Using the remote control:

Unless states otherwise, the remote control can operate all features of the TV. Always point the remote
control directly at the sensor at the front of the TV. Don’t expose batteries to excessive heat sources.
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TV Buttons and Interface

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

VOL+/VOL-: press to increase/decrease the
sound level

TV/RADIO: when watching this allows you to
switch between radio and TV

GUIDE: 1. Launches the EPG (Electronic
Program Guide) 2. Fast reverse in PVR or
Media Player mode

TIME SHIFT: 1. DTV channel time shift
function 2. Playback in PVR or Media Player
mode

CANCEL: 1. When you have selected a teletext
page you can press CANCEL and while
searching for the page it will return to the TV
mode. When the page has been found, it will
appear at the top of the screen, press cancel
again and you can view the requested page 2.
Previous chapter in the PVR and Media Player
mode.

INDEX: 1. Request the index page of Teletext
mode 2. Exit the playing function in PVR or
Media Player mode

SIZE: change the size of the screen in Teletext
mode

REVEAL: reveal or hide the hidden words

COLOR BUTTONS: Colors correspond to the
items in Teletext mode and of MHEG-5 in DVB
menu

CH+/CH-: press to search channels

FAV/LIST: open the favorite list and select
favorite channel

ASPECT: 1. Select aspect ratio of the screen 2.
Fast forward in PVR or Media Player mode

FREEZE: freeze the picture

SUB.PG: 1.access the sub page 2. Next
chapter in PVR or Media Player mode

SUBTITLE: display and setting of the language
of current DTV

HOLD: activate/deactivate hold of current
display
TEXT: switch Teletext ON/OFF

RECLIST: show the recorded list

REC: start recording in PVR mode
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SALORA

32°"HD LED TV

MANUEL D’UTILISATION

MODELE NO.: 32LTC2100

IMPORTANT

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL ET
CONSERVEZ-LE POUR REFERENCE FUTURE.
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Information de Securité

Des tensions élevées sont utilisées lors de
l'utilisation de cet appareil. Pour éviter tout

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE ris?fje de clhoc éle.ctrique, l?'ouvr’ez pas le
boitier de I'appareil et ne faites réparer
NE PAS OUVRIR I'appareil que par du personnel qualifié.

L'ouverture ou la modification du téléviseur peut entrainer des

blessures. N'essayez pas d'ouvrir cet appareil, contactez
toujours le service clientéle pour obtenir de I'aide.

Ce point d’exclamation dans un triangle équilatéral
a pour but d’avertir I'utilisateur de la présence de
directives de fonctionnement ou d’entretien
importantes dans le manuel d’instruction qui
accompagne l'appareil.

Avertissement

Ce symbole placé dans un triangle équilatéral a
pour but d’avertir 'utilisateur de la présence d’un
voltage dangereux non isolé, dans le boitier

de I’appareil, qui peut s’avérer d’une amplitude
suffisante pour provoquer un

risque d’électrocution.




Instructions de sécurité importantes

Lisez attentivement ces instructions.

Conservez ces instructions en lieu sar.

Respectez tous les avertissements.

Suivez toutes les instructions.

N’utilisez pas cet appareil a proximité de I'eau.

Nettoyez-le uniquement avec un chiffon sec.

N’obstruez pas les ouvertures de ventilation. Installez I'appareil conformément aux instructions du

fabricant.

8. Ne placez pas I'appareil a proximité de sources de chaleur, telles qu’un radiateur, un distributeur
d’air chaud, un four ou pres d’un équipement (y compris I'amplificateur) générateur de chaleur.

9. Votre téléviseur est équipé soit d’une fiche polarisée comporte deux lames dont I'une est plus large
que l'autre. Une fiche avec mise a la terre dispose de deux lames et d’une troisieme broche de mise a
la terre. La lame large ou la troisieme broche est congue pour votre sécurité. Si la fiche fournie ne
s’ajuste pas a votre prise de courant, faites appel a un électricien pour remplacer votre prise de
courant afin qu’elle aille avec la fiche de votre téléviseur.

10.Ne piétez pas, ne coincez pas ou n’abimes pas le cordon d’alimentation. Veillez a ne pas tirer sur le
cordon, surtout au niveau des prises de courant et au point de connexion du téléviseur.

11.Utilisez exclusivement des fixations et accessoires (fournis avec le téléviseur) homologués par le
fabricant.

12. Utilisez exclusivement des chariots, des socles, trépieds ou tables TV que nous
approuvons. Si vous utilisez un(e) chariot/table avec votre téléviseur, soyez prudent
lors de son déplacement afin éviter qu’il ne bascule.

13.Débranchez a la fois le téléviseur et I'antenne en cas de foudre et orage ou s'il est
inutilisé pendant une période prolongée.

14.Pour réduire les risques d’incendie ou choc électrique, ne pas exposer cet appareil a la pluie ou a
I"humidité.

15.La prise secteur est utilisée comme dispositif de déconnexion, et doit étre facilement accessible
pendant |'utilisation.

16.La prise de courant doit étre installée a proximité de I'’équipement et doit étre facilement accessible.

17.N’installez pas ou ne placez pas cet appareil dans un espace confiné, telles comme un bibliotheque,
un coffret intégré. Assurez-vous qu’il y a une ventilation adéquate ou que les instructions du
fabricant soient respectées.

18.N’exposez pas cet appareil a I’égouttage ni aux éclaboussements. Ne placez pas des objets remplis de
I’eau telles come des vases, sur I'appareil.

19.Ne placez pas de sources de danger sur I'appareil (telles que des objets remplis de liquides, de
bougies allumées).

20.Montage mural ou du plafond- L’appareil doit étre monté au mur ou au plafond, en suivant le
recommandations du fabricant.

21. Ne placez jamais le téléviseur, la télécommande ou les piles a proximité de flammes nues,

ou autres sources de chaleur, notamment I'exposition directe a la lumiére du soleil. Pour
empécher tout incendie, garder a tout moment les bougies ou autres flammes loin du téléviseur, la
télécommande et piles.

22.La sortie de courant USB est de 0.5A en opération normale.

Les instructions suivantes concernant les modifications de I'appareil, sont réservées exclusivement au
personnel d’entretien qualifié. Pour éviter le risque au choc électrique ne pas effectuer ces
modifications sans étre qualifié.

23.N’exposez pas les piles a une chaleur excessive, telles que la lumiére du soleil, un feu ou similaire.

NoukwnNpE

24, IEI Cet appareil est de Classe Il doté d’un double isolation électrique. Il a été congu de maniere que
sa mise a la terre pur la sécurité électrique n’est pas nécessaire.

25.Pour une fonctionnement optimale la température ambiante ne doit pas excéder le 45 degrés
(maximum) sur une altitude maximum de 2000 métres



Assemblage Fixation Murale TV

Fixer le téléviseur au mur

1.

En avant, placez le téléviseur doucement sur la table en utilisant un chiffon doux pour éviter
endommager I'écran.

A l'aide d’un tournevis, vous pouvez enlever les vis de fixation en bas du pied (le sens de la
fleche, réfere a la photo 1 et 2). Enlevez le pied (assurez-vous d’enlever les vis et le pied
prudemment).

Utilisez une fixation murale VESA approuvée par le fabricant et correspondant aux
trous a I'arriere du téléviseur indiqués sur les images (photo 3).

Percez quatre trous et chevilles dans le mur (non inclus) et suivez les instructions
fournies avec le systeme de suspension.

Fixez les vis a l'arriere du téléviseur, puis suspendez le téléviseur au fixation murale
(photo 4).

1

Braclulat

-

‘L O
9 Gement bolt

Notification :

1. Le fixation murale est un accessoire extra non inclus.

2. Llorsde la fixation assurez-vous qu’il n’y a aucun objet autour du téléviseur. Cela pourrait
endommager-le.

3. Lasécurité avant out, pour le montage du fixation vous pouvez également vous adresser a
des professionnels.

4. Lesimages ci-dessus sont a titre indicatif.

5. Suivez attentivement les instructions du systéme de suspension que vous avez acheté.

6. Cet appareil est compatible avec une fixation murale VESA.



Touches et Interface TV

Touches du téléviseur et interface de I'unité Touches du téléviseur
Remarque : Les instructions clés décrites ci-dessous :

Afficher / Masquer l'icone des touches : Lorsque l'icbne des touches ne s'affiche pas, appuyez sur

la touche, I'icbne de la touche apparaitra comme I'image ci-dessus, I'icone de la touche s'éteindra

automatiquement apres 5 secondes d'inactivité.

Sélection des icones : appuyez brievement sur la touche, déplacez la boucle vers la droite, sélectionnez I'icone.
Sélection de la fonction de l'icone : maintenez la touche pour obtenir la fonction de l'icone

sélectionnée. Icone Description :

Icéne de mise hors tension : Correspond a la touche "POWER" de la télécommande.

Icone de menu : Correspond a la touche "MENU" de la télécommande.

Icone source: Correspond a la touche "SOURCE" de la télécommande.

Icone CH + : Correspond au bouton CH + de la télécommande. Icone CH- : Correspond au bouton CH- de la télécommande.
Icdne volume + : Correspond au bouton VOL + de la télécommande.

Icéne volume- : Correspond au bouton VOL- de la télécommande. Interface de I'unité
Remarque : Voici les différentes interfaces de I'unité, la position et I'ordre réel, le nombre de

différents modéles peuvent étre différents.

Interface :

Note : I'information suivant est un schéma de l'interface. Les positions réelles de divers modeles
peuvent étre différents.

AV Entrée ANT 75
e Entrée signal AV externe et canal ) Entrée TV C ion Svsta
) ) ) de son Droit/Gauche ANT 750 ,n ree oAnneX|on ysteme
d’antenne/cable (75/VHF/UHF)
correspondant
Fente Cl Entrée Péritel

Entrée Cl lecteur de carte Cl Raccorder un dispositif USB pour
(Common Interface) et nécessite m la lecture de fichiers média ou

un module CAM (Conditional Acces I’enregistrement des programmes
Module) pour TV payante par la fonction PVR

l'n] COAXIAL Entrée HDMI

COAXIAL Raccorder un récepteur SPDIF HOMI Entrée signal numériqued’un
connecteur HDMI




Schéma de connexion des dispositifs externes
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Installation et Connexion TV
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Instructions Installation des pieds

EMANT

TV signal output

Installation de votre TV

Placez votre TV sur un surface qui peut supporter le poids
duTV.

Pour éviter tout danger, n’exposez pas le téléviseur a
proximité de I’eau, ou une source de chaleur (telles que
du soleil, des bougies, diffuseur de chaleur), n’obstruez
pas les fentes de ventilation a 'arriére du téléviseur.

Raccorder I'antenne et mettre en marche
1. Raccordez le cable de I'antenne a la prise d’entrée
a I'arriére du téléviseur.
2. Branchez la fiche du téléviseur dans la prise de
courant.

Mettre en Marche le téléviseur
3. Appuyez sur le bouton POWER (Alimentation)du
téléviseur, le voyant lumineux brille en vert. En
mode Veille (voyant lumineux rouge), appuyez sur
le bouton POWER (Alimentation) de la
télécommande, pour mettre en marche le
téléviseur.

Note : Le photo a titre indicatif seulement.

1. Ouvrez la boite et retirez le téléviseur, les

2.

Note : Le photo a titre indicatif.

accessoires et le socle (certains modeles

n’ont pas un socle) de la boite.

Pour évite de dommage au téléviseur,

placez-le sur le table, face vers le bas sur un
surface doux, la base du socle est fixée avec
des vis.
3. Vissez la base sur le téléviseur.
4. Linstallation est compléte.

Modele actuel prévaut en tout temps.



Premiere Installation

Raccordez un cable RF de votre entrée du téléviseur « RF-IN »et votre prise Antenne TV.
Sélectionnez Langue

Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner la langue utilisée pour afficher les menus et le
messages.

Sélectionner Pays

Appuyez sur les touches w et s pour mettre en surbrillance le menu Pays.
Appuyez sur les
touchesa/d pour
sélectionner le pays de
votre choix.




Premiere Installation

Réglage Auto

Premier réglage ATV, appuyez sur le touche MENU , appuyez sur la touche fleche gauche pour sauter
le réglage ATV.

Deuxiéme réglage DTV, appuyez sur la touche MENU , appuyez sur la touche fléche gauche pour
sauter le réglage DTV.



Menu TV

Menu Chaines

Appuyez sur la touche MENU pour I'affichage du menu principal.
Appuyez sur les touches a / d pour sélectionner CHANNEL (CHAINE) dans le menu principal.

1. Appuyezsurles touches w et s pour sélectionner I'option de modifier le menu CHANNEL
(CHAINE).

2. Appuyez sur la touche Enter pour modifier.

3. Apreés la modification, appuyez sur la touche Enter pour mémoriser et revenir au menu
précédent.

Réglage Automatique

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Auto Tuning (Réglage Automatique), puis appuyez
sur la touche Enter pour entrer.

10




Menu TV

ATV Réglage Manuel

Chaine actuel :
Réglez le numéro du chaine.

Systéme couleur :
Sélectionnez le systéeme du couleur

(Systeme disponibles : AUTO, PAL, SECAM)

Systéme Son :
Sélectionnez le systéme du son.

Fine-Tune (Accorder finement) :
Réglez la fréquence du chaine plus finement.

Recherche :
Mettez en marche la recherche du chaine.

11



Menu TV

DTV réglage Manuel

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner DTV Réglage manuel, puis appuyez sur la touche

Enter pour entrer le sous- menu.

Appuyez sur les touches a / d pour sélectionner CHANNEL (CHAINE), puis appuyez sur la touche

Enter pour chercher le programme.

Edition de Programme

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Edition de Programme, puis appuyez sur la touche

Enter pour entrer le sous-menu.

La touche a trois couleurs est une touche de raccourci pour
programmer une chaine.

Appuyez sur les touches w et s pour mettre en surbrillance la
chaine de votre choix, puis :

Appuyez sur la touche Rouge pour supprimer un programme
dans la liste.

Appuyez sur la touche pour ajouter une chaine a la liste
des chaines favorites.

Appuyez sur la touche Bleue pour sauter la chaine sélectionnée.
Appuyez sur la touche FAV pour ajouter ou retirer la chaine a
votre liste des chaines favorites.

(Votre téléviseur sautera la chaine automatiquement en utilisant CH+/- pour la vision des chaines).

12



Premiere Installation

Liste Programmation
Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Liste programmation, puis appuyez sur la touche
Enter pour entrer le sous-menu. Disponible dans la source

Appuyez sur la touche pour entrer I'Interface ci-dessous

Le message ci-dessous indique que la programmation a réussie (en cas de conflit d’horaire un
avertissement sera affiché).

Information du Signal
Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Information du Signal, appuyez sur la touche Enter
pour vouer l'information du Signal. Exclusivement disponible s’il y a un signal DTV.

Information CI (doit étre compatible avec la fonction CI)
Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Information Cl, puis appuyez sur la touche Enter
pour |'affichage de I'information apres I'insertion de la carte Cl.

13



Menu TV

Liste de CHAINES en source Satellite. (doit &tre compatible avec la fonction DVB-S2)

Réglage Automatique

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Réglage automatique, puis appuyez sur la touche

Enter/1 pour entrer.

Configuration Parabole

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Configuration Parabole, puis appuyez sur la touche

Enter/1 pour entrer.

14



Menu TV

MENU IMAGE
Appuyez sur la touche MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur les touches a / d pour sélectionner IMAGE dans le menu principal.

Note : La fonction 120Hz MODE exclusivement compatible avec UHD TV.
1. Appuyezsurles touches w et s pour sélectionner I'option que vous voulez régler dans le
menu IMAGE.
2. Appuyez sur la touche OK pour modifier.
3. Apres laréglage, appuyez sur la touche Enter pour sauvegarder et retourner au menu
précédent.

Mode Image

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Mode Image, puis appuyez sur la touche OK pour
entrer le sous-menu.

Vous pouvez modifier les valeurs du contraste, luminosité, couleurs, netteté et teint lorsque I'image
est en mode Personnel.

Conseil : vous pouvez appuyez sur la touche PMODE pour modifier le mode Image directement.

Contraste/Luminosité/Couleur/Teint/Netteté
Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner I'option que vous voulez régler.

Contraste : Régler I'intensité de I’éclairage de I'image, 'ombre de I'image reste inchangé.
Luminosité:  Régler la sortie de la fibre optique, pour ajuster la luminosité de I'image.
Couleur : Régler la saturation du couleur a votre choix.

Teint : Utiliser pour compenser le couleur avec une diffusion en systeme NTSC.
Netteté : Régler la Netteté de I'image en détail.

15



Menu TV

Température couleurs

Réduction du bruit

Middle

Permet de régler les tons de blanc de I'image

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner température
Couleurs, puis appuyez sur la touche OK pour entrer le sous-
menu.

Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner : Froide,
Normale, Chaude.

Vous pouvez modifier les valeurs lorsque la température
Couleurs est en mode USER.

Froid : Donne aux blancs un teinte bleuatre
Normale : Donne aux blancs un teinte neutre
Chaude : Donne aux blancs un teinte rougeatre

Permet de réduire les bruits d'image et améliorer la qualité de
I'image.

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Réduction du
Bruit, puis appuyez sur la touche OK pour entrer le sous-menu.

Désactivé : Désactiver la réduction du bruit.

Bas: Détection et réduction du bruit bas
Moyen : Détection et réduction du bruit moyen
Haut : Détection et réduction du bruit haut

Par Défaut: Réglage par défaut

120Hz MODE (seulement avec UHD TV)

Réglage du compensation du mouvement

Permet de améliorer la fluidité des images, en regardant du
sport ou des jeux.

Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner :
Désactivé/Bas/Moyen/Haut

Mode HDMI
Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner le Mode
HDMII, puis appuyez sur la touche OK pour entrer le sous-menu.

Appuyez sur les touches a / d pour sélectionner :
Auto/Vidéo/PC.

16



Menu TV

Menu de Son
Appuyez sur la touche MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner SON dans le menu principal.

1. Appuyezsurles touches w et s pour sélectionner
I'option que vous voulez régler dans le menu SON.
2. Appuyez sur la touche OK pour modifier.

3. Aprés laréglage, appuyez sur la touche MENU pour
sauvegarder et retourner au menu précédent.

Mode Son

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Mode Son,
puis appuyez sur la touche Enter pour entrer le sous-menu.
Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner.

Vous pouvez régler les graves (Bass)et aigus (Treble) lorsque le son est en mode Personnel.
Conseil : En appuyant sur la touche SMODE de la télécommande, vous pouvez changer le mode du
son directement.

Standard : Produit un son standard dans tous les environnements.

Musique : Ne change pas le son original. Approprié pour les programmes musicales.
Film : Améliore les graves et aigus pour une expérience d’un son riche.

Sports : Améliore les vocales pendant les sports.

Personnel : Sélectionner pour personnaliser les parameétres.

Balance :

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner 'option, appuyez sur a / d pour régler.

Auto Volume Niveau

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Niveau Auto Volume, appuyez sura/d pour
sélectionner Activer/Désactiver.

Mode SPDIF

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner SPDIF, appuyez sur a / d pour sélectionner
Désactiver/PCM/Auto.

Interrupteur AD

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Interrupteur AD, appuyez sura /d pour
sélectionner Activer/Désactiver.

Fonction audio description pour les aveugles.

Il faut étre compatible avec un codestream (flux de code).

Note :

Balance : La Balance peut régler la sortie de I’"haut-parleur, cela vous permet d’écouter dans une

position optimale.
Auto Volume : Le volume Automatique est utilisé pour réduire la différence de volume entre la

chaine et le programme automatiquement.

17



Menu TV

MENU HORLOGE
Appuyez sur la touche MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner HORLOGE dans le menu principal.

1. Appuyezsurlestouches w et s pour sélectionner I'option que vous voulez régler dans le
menu HORLOGE.

2. Appuyez sur la touche Enter pour modifier.

3. Apres laréglage, appuyez sur la touche Enter pour sauvegarder et retourner au menu
précédent.

Fuseau Horaire

Appuyez sur les touches a / d pour sélectionner Fuseau Horaire, puis appuyez sur la touche Enter
pour entrer le sous-menu.

Appuyez sur les touchesw ets/ a/d
pour sélectionner le Fuseau Horaire.

Minuterie Veille

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Minuterie Veille,
puis appuyez sur la touche Enter pour entrer le sous-menu.

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner.

Les options disponibles : Désactivée, 15min, 30min, 45min, 60min,
90min, 120min, 180min, 240min.

18



Menu TV

Mise en Veille Automatique

Minuterie OSD

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Mise en Veille,
puis appuyez sur la touche Enter pour entrer le sous-menu.

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner.
Conseil : si vous n’utilisez pas la télécommande dans le temps réglé,

le téléviseur s’éteindra automatiquement. Si vous utilisez la
télécommande, le minuteur réinitialisera.

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Minuterie OSD,
puis appuyez sur la touche Enter pour entrer le sous-menu.

Appuyez sur les touches a / d pour sélectionner.
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Menu TV

Menu Verrouillage
Appuyez sur la touche MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner VERROUILLAGE dans le menu principal.

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner |'option que vous voulez régler dans le
menu SYSTEME VERROUILLAGE.

2. Appuyez sur la touche Enter/ a / d pour modifier.
Apreés la réglage, appuyez sur la touche Enter pour sauvegarder et retourner au menu

précédent.
Systéme Verrouillage

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Systeme

Verrouillage, puis appuyez sur la touche Enter pour valider les
suivants 3 options.

Le mot de passe par défaut est 0000/8888, si vous oubliez le mot de passe,
veuillez téléphoner le service cliente.

Définir le Mot de Passe

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner le mot de passe,

puis appuyez sur la touche Enter pour entrer le sous-menu et définir
un nouveau mot de passe.
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Menu TV

Verrouillage Chaine

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Verrouillage
Chaine, puis appuyez sur la touche Enter pour entrer le sous-menu
et sélectionner.

Appuyez sur la touche pour verrouiller ou déverrouiller la
chaine.

Controle Parental

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Contréle
Parental, puis appuyez sur la touche Enter pour entrer le sous-
menu et sélectionner I'age approprié pour votre enfants.

Verrouillage du clavier
Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Verrouillage du Clavier, puis appuyez sur les
touches a / d pour sélectionner Activer ou Désactiver.

Si la fonction de Verrouillage du Clavier est activée, vous ne pouvez pas utiliser le panneau de
boutons.
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Menu TV

Mode Hotel (Il faut étre compatible avec le mode Hétel)

1. Appuyezsurles touches w et s pour sélectionner I'option que vous voulez régler dans le
menu VERROUILLAGE.

2. Appuyez sur la touche Enter pour modifier.

3. Aprés laréglage, appuyez sur la touche Menu pour sauvegarder et retourner au menu
précédent.

Mode Hotel
Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Mode Hétel, puis appuyez sur les touches a / d
pour sélectionner Activer ou Désactiver.

Verrouillage Source
Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Verrouillage Source, puis appuyez sur la touche
Enter pour entrer le sous-menu et sélectionner.

Source par Défaut
Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Source par Défaut, puis appuyez sur la touche
Enter pour entrer le sous-menu et sélectionner.

Programme par Défaut

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Programme par Défaut, puis appuyez sur les
touches a /d pour régler.

Disponible lorsque la source par défaut est TV.

Volume Maximum

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Volume Maximum, puis appuyez sur les touches a

/ d pour régler.

Supprimer Verrouillage
Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Déverrouiller, puis appuyez sur la touche Enter
pour effacer les réglages.
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Menu TV

Menu Configuration
Appuyez sur la touche MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner CONFIGURATION dans le menu principal.

1. Appuyezsurlestouches w et s pour sélectionner I'option que vous voulez régler dans le
menu CONFIGURATION.

2. Appuyez sur la touche Enter pour modifier.

3. Apres laréglage, appuyez sur la touche Enter pour sauvegarder et retourner au menu
précédent.

Langue OSD
Sélectionnez une langue OSD. Par défaut la langue est Anglais.
Appuyez sur les touchesw et's/ a/d pour sélectionner le Menu Langue.

Langue TT

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Langue TT, puis appuyez sur la touche Enter pour
entrer le sous-menu.

Appuyez sur les touchesw et s/ a/d pour sélectionner la Langue TT.
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Menu TV

Langues Audio
Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Langue Audio, puis appuyez sur la touche Enter

pour entrer le sous-menu.
Appuyez sur les touches a / d pour sélectionner la Langue Audio primaire.
Appuyez sur les touchesw et s/ a/d pour sélectionner la Langue Audio.

Langue Sous-titres

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Langue Sous-titres, puis appuyez sur la touche
Enter pour entrer le sous-menu.

Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner la Langue Sous-titres primaire.

Appuyez sur les touches w et s/ a/d pour sélectionner la Langue Sous-titres.

Malentendants

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Malentendants, puis appuyez sur la touche Enter

pour sélectionner Activer ou Désactiver.

Systéme de fichiers PVR

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Systéme de fichiers PVR, puis appuyez sur la
touche Enter pour entrer le sous-menu.

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Contréle Systéme de fichiers PVR,

Puis appuyez sur la touche Enter pour entrer. Contréle de la vitesse du USB.
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Menu TV

Proportions de I'image

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Proportions de I'lmage, puis appuyez sur la touche
Enter pour entrer le sous-menu.

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Proportions de I'lmage, les options disponibles :
Auto, 4 ;3,16 :9, Zoom1, Zoom2.

Ecran Bleu
Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Ecran Bleu, puis appuyez sur la touche Enter
pour sélectionner Activer ou Désactiver.

Installation Initiale
Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Installation Initiale, puis appuyez sur la touche
Enter pour entrer.

Réinitialisation
Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Réinitialisation, puis appuyez sur la touche Enter
pour entrer le sous-menu.

Mise a Jour Logiciel (USB)
Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Mise a Jour Logiciel, insérez le dispositif USB dans
la fente USB, puis appuyez sur la touche Enter pour la mise a jour du propre logiciel.

HDMI CEC (Il faut étre compatible avec la fonction HDMI CEC/ARC)
Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner HDMI CEC, puis appuyez sur la touche Enter pour
entrer le sous-menu.

HDMI CEC Appuyez sur les touches a / d pour (dés) activer HDMI CEC.
HDMI ARC Appuyez sur les touches a /d pour (dés) activer HDMI ARC
Veille Appuyez sur les touches a / d pour (dés) activer Veille Auto
Liste Disp. Appuyez sur la touche Enter pour ouvrir le menu du dispositif
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Menu PC

Menu Ecran
Appuyez sur la touche MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur lestouchesa/d pour sélectionner ECRAN dans le menu principal.

1. Appuyezsurles touches w et s pour sélectionner I'option
gue vous voulez régler dans le menu ECRAN.
2. Appuyez sur la touche Enter pour modifier.

3. Aprés laréglage, appuyez sur la touche Enter pour
sauvegarder et retourner au menu précédent.

Réglage Automatique
Appuyez sur la touche Enter pour une réglage automatique, Centre H/Centre V/Taille/Phase.

Centre H

Réglage de la position horizontale de I'image.

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Centre H, puis appuyez sur la touche Enter pour
entrer le sous-menu.

Centre V

Réglage de la position verticale de I'image.

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Centre V, puis appuyez sur la touche Enter pour
entrer le sous-menu.

Taille

Réglage de la taille de I'image.

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Taille, puis appuyez sur la touche Enter pour
entrer le sous-menu.

Phase

Réglage interférences des lignes horizontales de I'image.

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Phase, puis appuyez sur la touche Enter pour
entrer le sous-menu.

Réinitialisation Position

Appuyez sur les touchesw et s pour sélectionner Réinitialisation Position, puis appuyez sur la
touche Enter pour entrer.

Notes :
1. Réduction du bruit en option IMAGE est non valable.
Interrupteur en option Son est non valable
Le menu HORLOGE et description est le méme que celui du mode AIR.
Verrouillage Programme et Controle Parental en option Verrouillage est non valable.
Langues Audio, Langue Sous-titres, malentendants et Systeme Fichiers PVR en option
Réglage est non valable.
6. Mode PC n’a pas un menu CHAINE.

vk wp
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Menu PC

Note : avant d’utiliser le menu MEDIA, insérez le dispositif USB, appuyez sur la touche INPUT pour
régler la source d’entrée sur MEDIA.

Appuyez sur les touches w et s pour sélectionner Média, puis appuyez sur la touche Enter pour
entrer.

Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner I'option de votre choix dans le menu Média, puis
appuyez sur la touche Enter pour entrer.
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Menu Média

Menu Photo

Appuyez sur les touches a / d pour sélectionner PHOTO dans le menu principal, puis appuyez sur la

touche Enter pour entrer.
Appuyez sur la touche Exit pour retourner au menu précédent et quitter le menu.

Appuyez sur les touches a / d pour choisir le fichier que vous voulez voir dans le menu du fichier,
puis appuyez sur la touche Média pour afficher I'image.

Lorsque vous mettez en surbrillance votre sélection, I'information du fichier s’affichera a la droite et

I'image s’affichera au centre.
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Menu Média

Menu Musique
Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner MUSIQUE dans le menu principal, puis appuyez sur

la touche Enter pour entrer.
Appuyez sur la touche Exit pour retourner au menu précédent et quitter le menu.

Appuyez sur les touches a/ d pour choisir le disque que vous voulez voir, puis appuyez sur la touche

Enter pour entrer.
Appuyez sur les touches a/d pour retourner au menu précédent.
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Menu Média

Menu Film

Appuyez sur les touches a/ d pour sélectionner FILM dans le menu principal, puis appuyez sur la
touche Enter pour entrer.

Appuyez sur la touche Exit pour retourner au menu précédent et quitter le menu.

Appuyez sur les touches a/ d pour choisir le disque que vous voulez voir, puis appuyez sur la touche

Enter pour entrer.
Appuyez sur la touche Média pour la lecture du film.

Appuyez sur la touche Affichage pour sélectionner le menu en bas, puis appuyez sur la touche Enter

pour commencer.
Appuyez sur la touche Exit pour retourner au menu précédent et quitter le menu.
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Menu Média

Menu Texte
Appuyez sur les touches a / d pour sélectionner TEXTE dans le menu principal, puis appuyez sur la

touche Enter pour entrer.
Appuyez sur la touche Exit pour retourner au menu précédent et quitter le menu.

Appuyez sur les touches a/ d pour choisir le disque que vous voulez voir, puis appuyez sur la touche

Enter pour entrer.
Appuyez sur les touches a / d pour retourner au menu précédent.
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Assistance

Alimentation

Controlez si le cordon d’alimentation est branché. S’il n’y a pas d’alimentation,

réception du signal

coupée débranchez le cordon, arrétez pendant 60 secondes et branchez-le. Mettez le
téléviseur en marche.
Mauvaise Un image double ou fantéme pourraient étre visible sur I’écran, s’il y ont des

grands batiments ou des montagnes a votre proximité. Vous pouvez régler
I'image manuellement : réglez la position de I'antenne externe.

Quand vous utilisez une antenne interne, parfois la réception du signal pourrait
étre plus difficile. Réglez la position de I'antenne pour une réception optimale.
Si la réception ne s’améliore pas, il faut utiliser une antenne externe.

Pas de I'image

Controlez si 'antenne a I'arriére du téléviseur est correctement branchée.
Controlez les autres chaine, si le probléme persiste.

Vidéo s’affiche
sans son

Augmentez le volume.
Controélez si le téléviseur est en mode Mute.

Il'y a de son, mais
le vidéo ne
s’affiche pas ou est
décoloré

Réglez la contraste et Luminosité.

Bruits statiques
influe la qualité du
vidéo et son

Contrélez si I'antenne a 'arriere du téléviseur est correctement branchée.

Des lignes
d’interférences sur
I’écran

Les appareils électriques, comme un seche cheveux ou un aspirateur, pourrait
provoquer des interférences avec votre téléviseur. Eteignez ces appareils.

La télécommande
ne fonctionne pas

Controlez si la confection plastique est enlevée de la télécommande. Essayez
d’utiliser la télécommande plus proche du téléviseur. Controélez si les piles sont
correctement insérées, ou changez les piles.

Le téléviseur se mets en mode Veille automatiquement si le téléviseur ne recois
pas une réponse dans quelques minutes.

Pas de Vidéo
(mode PC)

Controlez si le cable HDMI est correctement branché au port, ou si le cable n’est
pas plié.

Luminosité de
I’écran est trop
forte/faible

Réglez la luminosité ou la contraste dans le menu principal.

Pas de réponse du
PC

Controlez si la résolution de I’écran du PC est compatible avec la résolution du
téléviseur.

Lignes visible
quand un dispositif
est branché avec le
port RCA

Assurez-vous que vous utilisez un cable de bonne qualité.

Problémes non
résolus

Débranchez le cordon d’alimentation et attendez pendant 30 secondes puis
branchez-le. Si le probléme reste non résolus, n’essayez pas de réparer le
téléviseur vous-méme. Veuillez contacter le service clientéle

Ne laissez pas votre téléviseur en affichant une image statique ou immobile, comme un vidéo pausé
ou I'affichage d’'un menu pendant une longue période de temps, cela pourrait provoquer de
dommage a I’écran et causer « une image résiduelle « ou « une image fantome ».
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Spécifications

Accessoires

Dimensions Ecran Consommation Electrique

16” 24W
19 36W
227 36W
24" 36W
28" 36W
32" 56W/65W

397/40 60W/70W/76W
42" 67W/70W/95W
43 70W/80W
50~ 100W/108W/135W
55 100W/135W/140W/160W
65” 159W/165W/195W

Manuel x1
Télécommande x1
Cordon d’alimentation x1

Piles AAA x2

* Durée de vie : 60.000 heures

HoImi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE
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Télécommande

1. POWER: Marche/Arrét ou mode Veille m

MUTE: Supprimer le son, appuyez une [LS‘F
2. . L
autre fois pour rétablir le son
0-9: Sélection des chaines directe, 1 2 3
3. attendez 2 secondes. Sélection de la page
de Télétexte a4 5 6
DTV/ATV: Commuter entre TV Analogue
4 et Digitale 7 8 9
DTV/ATV
5. G¢>:Retourner au programme précédent 0 |G
6 S.MODE: Basculer dans le réglage du pmooe|| [[smove] [lsLeer
" menu Son =
SLEEP: Réglage de I’heure de I'arrét
7. cglage de ' ne + +
automatique du téléviseur
voL RECLIST CH
8. MTS: Chercher dans les modes NICAM - —
9 P.MODE: Basculer dans le réglage du LU L
" menu Image
10. MENU: Naviguer dans les menus affichés menu) [/ 4 ) {sousce
SOURCE: Ouvre le menu principale et
11. affiche les sources d’entrée < Emkﬂﬂ >
w s a d ENTER: Naviguer dans les menu F
12. affichés et régler les parameétres a votre
préférence
EXIT: Quitter le menu ou sous-menu et
13. supprimer la fonction en cours (si
applicable) Al )
& 2) llx 2/ o‘
TURADIO  SUBTITL
SIZE HOLD TEXT
14, DISPLAY: affichage de le source d’entrée SALORA

et I'information de la chaine

Installation des piles :

Enlevez le couvercle du compartiment des piles a I’arriére de la télécommande en glissant-le vers le bas.
Insérez les deux piles AAA dans le compartiment correctement alignées comme indiqué. Ne mélangez
pas des piles usées et nouvelles ou des types différents.

Glissez le couvercle du compartiment jusqu’a ce que vous entendiez un clic.

Utilisation de la télécommande :

Sauf indication contraire, la télécommande toutes les fonctions de I’écran sont accessibles.

Diriger toujours la télécommande vers le récepteur infra-rouge a I’avant de I’écran.




Télécommande

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

33.

VOL+/VOL-: Augmenter/Diminuer le volume

TV/RADIO: En regardant commuter entre
Radio et TV

GUIDE: 1. Démarrage I'EPG (Electronic
Program Guide) 2. Retour Rapide en mode
PVR ou Lecteur Média

TIME SHIFT: 1. Function Timeshift chaine DTV
2. Lecture en mode PVR ou Lecteur Média

CANCEL: 1. Lorsque vous avez sélectionné une
page, il peut durer un certain temps. Si vous
voulez retourner au mode ECRAN vous
pouvez appuyer sur cette touche. Lorsque la
page est trouvée le numéro du page
s’affichera en haut de I’écran. Appuyez une
autre fois sur CANCEL pour retourner en
mode texte et voir la page désirée.2. Chapitre
précédent en mode PVR ou Lecteur Média.
INDEX: 1. Affichage Index TT 2. Quitter
fonction lecture en mode PVR ou Lecteur
Média

SIZE: Modifier les dimensions de I’écran en
mode Télétexte

REVEAL: Afficher ou masquer les mot cachés

Boutons de Couleur: Couleurs correspondent
aux fonctions TT et le MHEG5 dans le menu
DVB

CH+/CH-: recherche des chaines

FAV/LIST: Ouvrir la liste des favorites et
sélectionner le programme

ASPECT: 1. Sélectionner le rapport de I’écran
2. Avance rapide en mode PVR ou Lecteur
Média

FREEZE: Fixer une image

SUB.PG: 1.0uvrir sous-page 2. Chapitre
suivant en mode PVR ou Lecteur Média

SUBTITLE: Affichage er réglage de la langue
de la chaine DTV actuelle

HOLD: Verrouillage/Déverrouillage Page

TEXT: Télétexte Activer/Désactiver

RECLIST: Affichage Liste d’enregistrement

REC: Démarrage enregistrement en mode PVR

D=
oof (&) [N
0O o] |o] [ |4

P.MODE S.MODE SLEEP

voL || RecLisT CH
— —
FAVILIST REC FREEZE

@SOURCE

>

DISPLAY

TV/RADIO UBTITLE REVEAL
—— 7 F——
LI )]

SIZE HOLD TEXT

SALORA




SALORA

32°"HD LED TV

Benutzerhandbuch

MODELL NO.: 32LTC2100

WICHTIG:

Lesen Sie diese Anleitung vor Gebrauch sorgfaltig

durch und bewahren Sie sie zum spateren
Nachschlagen auf.
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Vorbereitung

Sicherheitsinformationen

Bei Verwendungen dieses Gerats werden hohe
Spannungen verwendet. Um das Risiko auf Stromschlag zu
vermeiden, miissen Sie das Gehduse dieses Gerats nicht
offnen. Darliber hinaus soll Wartung nur von qualifiziertem

RISK OF ELECTRIC SHOCK Personal durchgefiihrt werden.
DO NOT OPEN

Das Offnen oder Anpassen des Fernsehgerits kann zu
Verletzungen fiihren. Versuchen Sie nicht das Gerat zu

offnen, nehmen Sie Kontakt mit dem Kundendienst auf.

Das Symbol eines Ausrufzeichens in einem Dreieck
weist den Benutzer auf wichtige beigefiigte
Anweisungen in Bezug auf die Bedienung und
Wartung dieses Gerats hin.

Warnung

Das Blitzsymbol in einem Dreieck weist den
Benutzer auf die Anwesenheit einer nicht isolierten
“gefahrlichen” Spannung im Gehause des Gerats
hin, die so groR sein kann, dass die Gefahr eines
Stromschlags besteht.




Vorbereitung

Wichtige Sicherheitsinstruktionen

1.

NoukwnN

10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22

23.

24.

25.

Lesen Sie diese Instruktionen.

Bewahren Sie diese Instruktionen auf.

Beachten Sie alle Warnungen.

Befolgen Sie die Instruktionen.

Verwenden Sie dieses Gerat nicht in der Nahe von Wasser.

Nur mit einem trockenen Tuch reinigen.

Blockieren Sie nicht die Liftungséffnungen. Installieren Sie dieses Gerat laut den

Instruktionen des Herstellers.

Stellen Sie dieses Gerat nicht in der Ndhe eine Warmequelle, sowie Heizkorpern,

Warmeerzeugern, Ofen oder anderen Wirme erzeugenden Geréte (einschlieRlich

Verstarkern).

Das Fernsehgerat wird mit einem geerdeten Stecker geliefert, speziell fir Ihre Sicherheit.

Wenn das Fernsehgerét nicht lGber einen Stecker verfugt der mit Ihrer Steckdose

Ubereinstimmt, nehmen Sie dann Kontakt mit lhrem Lieferanten oder einem Elektriker auf.

Schiitzen Sie das mitgelieferte Kabel und vergewissern Sie sich, dass Sie nicht darauf stehen

kénnen, das Kabel nicht knickt, insbesondere am Stecker, an der Steckdose und an der Stelle,

an der das Kabel das Gerat verlasst.

Verwenden Sie nur Befestigungen/Zubehor die vom Lieferanten empfohlen werden.
Verwenden Sie nur Mobel, Stative, DreifiiRe, TV-Stative oder TV-Tische die vom Hersteller
empfohlen werden Wenn Sie ein mobiles Mobelstiick verwenden miissen Sie beim
Bewegen besonders aufpassen, dass der Fernseher nicht umkippt.

Ziehen Sie den Stecker bei Blitz aus der Steckdose und auch wenn das Gerat

langere Zeit nicht benutzt wird.

Um Risiko auf Feuer oder Stromschlag zu vermeiden, missen Sie dieses Gerat nicht Regen

oder Feuchtigkeit aussetzen.

Der Stecker dient zur Stromversorgung und soll daher leicht zuganglich sein.

Die Steckdose muss sich in der Ndahe des Gerats befinden und leicht zuganglich sein.

Stellen Sie dieses Gerét nie in einen Einbauschrank oder Biicherschrank, es sei denn, es ist

eine ausreichende Beliiftung vorhanden, wie vom Hersteller angegeben.

Setzen Sie dieses Gerat keine Wasserspritzern oder Leckage aus. Legen Sie keine mit

Flussigkeit gefiillten Objekte (z.B. Vasen) auf das Gerit.

Stellen Sie keine Gegenstande aufs Gerét die eine Gefahr verursachen kénnen (mit

Flussigkeit gefillten Objekte oder Kerzen).

Wand- oder Deckenhalterung- Das Fernsehgerat kann an der Wand oder Decke montiert

werden, mithilfe eines vom Hersteller genehmigten System.
Stellen Sie das Fernsehgerit, die Fernbedienung oder die Batterien nicht in der
Ndhe von offenen Flammen oder Warmequellen auf. Halten Sie Kerzen und
andere offene Flammen stets vom Fernsehgerat, der Fernbedienung und den
Batterien fern.

Der USB-Anschluss liefert 0 5A bei normaler Verwendung

Diese Wartungsinstruktionen sind nur fr qualifiziertes Wartungspersonal. Um das Risiko auf

Stromschlag zu vermeiden, missen Sie alle Wartungsaktivitaten von qualifiziertem Personal

durchfiihren lassen.

Die Batterien keinen hohen Temperaturen, sowie direktem Sonnlicht, Feuer usw.

O Dieses Gerat ist eine Klasse Il, doppelt isoliertes elektrisches Gerat, so ausgelegt, dass es
keinen zusatzlichen Schutz in Bezug auf die Erdung erfordert.

Flr einen ordnungsgemalen Betrieb soll die Umgebungstemperatur 45C° und eine maximale
Hohe von 2000 Metern nicht Uberschreiten.




Installation und Anschluss TV

Wandhalterung

1. Stellen Sie das Fernsehgerat zundchst auf eine weiche Oberflache damit das Schirm nicht
beschadigt.

2. Losen Sie die Schrauben, auf der Unterseite des Fernsehers, mit einem Schraubendreher (s.
Foto 1). Entfernen Sie vorsichtig die Schrauben und den Fuss.

3. Verwenden Sie eine vom Hersteller genehmigte VESA TV Halterung die mit Befestigungen auf
den Fotos lGbereinstimmt.

4. Bohren Sie vier Locher und Dibel in die Wand (nicht einbegriffen) und befolgen Sie die
mitgelieferten Instruktionen.

5. Befestigen Sie die Schrauben an der Riickseite des Fernsehers und hdangen Sie dann das

Fernsehgerat an die Wandhalterung..

=
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Wall
4 4 |
@rovreneeeees 9 1
Wall
S S =L
4 ¢ e

9 Cement bolt

ACHTUNG:

1. Die TV-Halterung ist ein zusatzliches Zubehor die nicht mitgeliefert wird.

2. Achten Sie bei Befestigung der TV-Halterung darauf, dass sich keine losen Gegenstande
rundum das Fernsehgerat befinden. Sie konnten den Fernseher beschadigen. Halten Sie lose
Gegenstande vom Geréat fern.

3. Sie konnen die TV-Halterung eventuell auch von einem Fachmann installieren lassen.

4. Die obigen Bilder dienen nur zur Indikation.

5. Befolgen Sie die sorgfiltig die Instruktionen der von Ihnen gekauften Halterung.

6. Dieses Gerat unterstiitzt eine VESA Halterung.




Installation und Anschluss TV

TV-Tasten

Hinweis: Die Schlisselanweisungen unterliegen den folgenden Bestimmungen.

Anzeigen\ Ausblenden des Schlisselsymbols: Wenn kein Tastensymbol angezeigt wird, driicken
Sie die Taste. Das Schliisselsymbol wird wie in der Abbildung oben angezeigt eingeblendet. Das
Schlisselsymbol wird nach 5 Sekunden Inaktivitat automatisch ausgeschaltet.

Ilcon Auswahl: Driicken Sie kurz die Taste, bewegen Sie die Schleife nach rechts und wahlen Sie

das Symbol aus.

Icon Funktionsauswahl: Driicken Sie lange die Taste, um die Funktion des ausgewahlten

Symbols zu erreichen.

Icon Beschreibung:

Meni Icon: Entspricht der Taste "MENU" der Fernbedienung.

CH + Icon: Entspricht der "CH+ "Taste der Fernbedienung.

CH - Icon: Entspricht der "CH- "Taste der Fernbedienung.

I R+E<p>Qofalc

Terminal Interface

Ausschaltanzeige: Entspricht der Taste "POWER" der Fernbedienung.

Source Icon: Entspricht der "SOURCE" -Taste der Fernbedienung.

Lautstarke + Icon: Entspricht der Taste "VOL +" der Fernbedienung.

Lautstarke - Icon: Entspricht der "VOL-" Taste der Fernbedienung.

N.B.: Diese schematische Darstellung dient nur zur Indikation. Position und Ausfiihrung kénnen

variieren pro Modell.

AV input ANT 75
S Externer AV-Signal Eingang mit - Anschuss eines
® C) ® entsprechendem rechten/linken Py Antennen/Kabeleingangs
Audiokanal (75/VHF/UHF)
clstor USB Input

Kartenleser eines Cl (Common

Anschluss eines USB Gerats um

Interface), dies erfordert ein CAM m . e
(Conditional acces module), fur Med|§ndate|en |.n der PVR
Pay-TV Funktion abzuspielen
e COAXIAL HDMI Input
CI:I.#-EIAL Anschluss fir einen SPDIF- Digitaler Signaleingang eines HDMI
Empféanger. Video Anschlusses




Installation und Anschluss TV

Schema fir Anschluss externer Gerate

DVD Set-top Boxes
= — - - R =a=h :|

HDMI Eingangsanschluss

]
= [

USB Anschluss

ANT 75Q

TP
] Po———— 0] [k
ogf [l

|NPUT

VIDED L R TV Anschluss
. - -

AV Eingangsanschluss

oI+
T

OUTPUT
WIDED L R
L L ]

AV Ausgangsanschluss



Installation und Anschluss TV
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TV signal output

Instruktionen Installation TV-Fuss
Offnen Sie die Verpackung und entfernen Sie

1.

4.

N.B.: Die Abbildung dient nur zur Indikation.

den Fernseher mit Zubehor aus der

I 1T @

10cm

Installation und Anschluss TV

Fernsehgerat installieren

Stellen Sie lhren Fernseher auf eine solide Oberflache, die
das Gewicht tragen kann.

Um Gefahr zu vermeiden, stellen Sie den Fernseher aus der
N&dhe von Wasser oder Warmequellen (sowie Sonnenlicht,
Kerzen oder warmeerzeugende Gerat). Blockieren Sie nicht
die Beltftungsoffnungen auf der Riickseite.

Anschluss Antenne und Stromversorgung

1. Schliessen Sie das Antennenkabel an den Anschluss
auf der Riickseite des Fernsehers an.

2. Netzkabel einstecken.

Fernseher einschalten

3. Dricken Sie auf die Ein/Aus Taste des Fernsehers.
Die Anzeige leuchtet griin. Wenn sich das Fernsehgerat auf
Standby (rote Anzeige) befindet, driicken Sie dann auf die
Ein/Aus Taste der Fernbedienung um den Fernseher
einzuschalten.

Verpackung (manche Modelle verfiigen nicht

Giber einen Fuss).

Um Beschadigungen zu verhindern, empfehlen
wir den Schirm auf einer weichen Oberflache
zu legen um den Fuss zu befestigen. Die Basis
muss mit Schrauben gesichert werden.

Klicken Sie den Fuss in Richtung der Pfeile am

Fernsehgerat fest.

Die Installation ist vollendet.



TV Menu

Erste Installation

Schliessen Sie ein RF-Kabel an, auf der Riickseite des Fernsehers zwischen RF-in-Eingang und dem
Antennenanschluss in der Wand.

Sprache installieren

Driicken Sie auf diea und d Tasten um die Sprache zu selektieren fiir die Anzeige des Meniis und
der Meldungen.

Land selektieren
Dricken Sie auf die 8 undw Tasten um das Landermeni zu markieren.
Driicken Sie auf diea und d Tasten um das gewiinschte Land zu selektieren.



TV Menu

Automatisch abstimmen

Erste ATV-Abstimmung, driicken Sie auf Men, dann auf die linke Pfeile um ATV zu Uberspringen.

Zweite DTV-Abstimmung, driicken Sie auf Men, dann auf die linke Pfeile um DTV Tuning zu
Uberspringen.



TV Menu

Bedienung Hauptmeni
KANALMENU

Dricken Sie auf die MENU Taste um das Hauptmeni zu zeigen.
Driicken Sie auf diea und d Tasten um KANAL im Hauptmenii zu selektieren.

1. Dricken Sie auf die s undw Tasten um das Item im Meni KANAL zu selektieren, das Sie
anpassen mochten.

2. Dricken Sie auf die Enter Taste um zu dndern.

3. Nachdem Sie das Item angepasst haben, driicken Sie auf die Enter Taste um zu speichern und
zum vorigen Menu zurlickzukehren.

Automatisch abstimmen
Driicken Sie auf die s undw Tasten um Auto Tune zu selektieren, dann auf die Enter Taste.

10



TV Menu

ATV manuell abstimmen

Aktueller Sender
Stellen Sie die Kanalnummer ein.

Farbsystem
Selektieren Sie das Farbsystem

(verfigbar: AUTO, PAL, SECAM)

Sound System
Selektieren Sie das Sound System

Fine-tuning
Fine-tuning die Kanalfrequenz

Suchen
Kanal suchen starten

11




TV Menu

DTV manuell abstimmen

Driicken Sie auf die s undw Tasten um DTV manuell abstimmen zu selektieren, dann auf Enter um

das Untermenu zu 6ffnen.

Driicken Sie auf diea und d Tasten um den Kanal zu selektieren, dann auf Enter um suchen zu

starten.

Programmanpassung

Dricken Sie auf die 8 undWw Tasten um Programm-Anpassen zu selektieren, danach auf Enter um

das Untermeni zu 6ffnen.

Drei . Farbtasten sind Schnelltasten zum
Programmieren der Kanéle.

Dricken Sie zuerst auf die 8 und W Tasten um den Kanal den
Sie programmieren/anpassen méchten zu markieren, danach:

Driicken Sie auf die Rote Taste um einen Kanal aus der Liste zu
entfernen.

Driicken Sie auf die Taste um einen Kanal in der Liste zu
verschieben.

Driicken Sie auf die blaue Taste um einen selektierten Kanal zu
Uberspringen.

Driicken Sie auf FAV um Ihrer Lieblingsliste einen Kanal zu zu
fligen oder daraus zu entfernen.

(Ihr Fernseher wird automatisch einen Kanal Gberspringen
wenn Sie CH+/CH- verwenden um die Kanéle zu sehen).
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TV Menu

Programmierung Liste
Driicken Sie auf die s undw Tasten um Programmierung Liste zu selektieren, dann auf Enter um das
Untermeni zu 6ffnen.

Drucken Sie auf Taste um nachstehende Schnittstelle zu 6ffnen.

Wenn die Programmierung erfolgreich ist, wird nachstehende Meldung erscheinen (wenn die
Programmierzeit nicht Gbereinstimmt wird eine Warnmeldung, Zeitkonflikt, erscheinen.)

Signalinformationen
Driicken Sie auf die 8 und W Tasten um Signalinformationen zu selektieren, dann auf die Enter Taste
fir detaillierte Informationen in Bezug aufs Signal. Dies ist nur verfligbar wenn es ein DTV Signal gibt.

Cl Informationen (soll eine CI Funktion unterstiitzen)
Driicken Sie auf die s undw Tasten um Cl Informationen zu selektieren, dann auf die Enter Taste fiir
detaillierte Informationen, wenn Sie eine Cl Karte eingefiihrt haben.
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Kanalliste der Satelliten-Eingangsquelle (Soll die DVB-S2 Funktion unterstiitzen)

Automatisch abstimmen
Driicken Sie auf die s und W Tasten um Auto abstimmen zu selektieren, dann auf Enter um zu 6ffnen.

Satellit-Konfiguration
Driicken Sie auf die s und w Tasten um Satellit-Konfiguration zu selektieren, danach auf Enter/1 um
zu Offnen.
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Bildmenii
Driicken Sie auf die MENU Taste um Hauptmenii zu zeigen.
Driicken Sie auf diea und d Tasten um BILD zu selektieren im Hauptmenii.

N.B.: Der 120Hz Modus wird nur von einem UHD TV unterstiitzt.
1. Dricken Sie auf die s und W Tasten um das Item zu selektieren im Men BILD das Sie
anpassen mochten.
2. Dricken Sie auf die OK Taste um zu dndern.
3. Nachdem Sie das Item angepasst haben, driicken Sie auf die Enter Taste um zu speichern und
zum vorigen Menu zurlickzukehren.

Bildmodus
Druicken Sie auf die s und W Tasten um Bildmodus zu selektieren, danach auf OK um das Unterment

zu 6ffnen.
Sie kdnnen die Werte in Bezug auf Kontrast, Helligkeit, Scharfe und Teint anpassen im Personal

Modus.
TIPPS: Wenn Sie auf die PMODE Taste driicken kénnen Sie direkt zum Bildmodus gehen.

Kontrast/Helligkeit/Farbe/Teint/Schirfe
Druicken Sie auf die s undw Tasten um lhre Wahl zu selektieren, danach auf das Item das Sie
anpassen mochten.

Kontrast: Kontrast des Bildes anpassen, der Schatten des Bildes dndert sich nicht.
Helligkeit: Schwarzwerte |hres Bildes anpassen.

Farbe: Farbsattigung anpassen

Teint: Zum Ausgleich der Farbinderung bei Ubertragung mit einem NTSC System.
Scharfe: Bildscharfe einstellen.
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Farbtemperatur

Rauschunterdriickung

120Hz Modus (Nur bei UHD TVs)

HDMI Modus

Gesamtfarbe des Bildes anpassen.

Dricken Sie auf die 8 undWw Tasten um Bildmodus zu
selektieren, danach auf OK um das Untermeni zu 6ffnen.
Driicken Sie auf die a und d Tasten um lhre Wahl zu selektieren
(Kalt, Medium, Warm)

Sie konnen die Werte der Farben rot, griin und blau anpassen
wenn die Farbtemperatur sich in User Modus befindet.

Kalt: Verleiht Weiss einen blauen Schein.
Medium: Verleiht Weiss einen neutralen Schein.
Warm: Verleiht Weiss einen roten Schein.

Um Bildrauschen herauszufiltern und die Bildqualitat zu
verbessern.

Dricken Sie auf die 8 undWw Tasten um Rauschunterdriickung zu
selektieren, dann auf OK um das Untermeni zu 6ffnen.

Aus: Rauschunterdriickung ausschalten.
Gering: Geringe Rauschunterdriickung

Mitten: Durchschnittliche Rauschunterdriickung.
Hoch: Hohe Rauschunterdriickung .

Default: Werkseinstellung

Bewegungskompensation anpassen.

Eine hohere Einstellung kann das Bild der Bewegungen bei der
Ubertragung von Sport oder Spielen verbessern.

Driicken Sie auf diea und d Tasten um lhre Wahl zu selektieren
(Aus, Gering/Mitten/Hoch)

Drucken Sie auf die s undw Tasten um HDMI Modus zu
selektieren, dann auf OK um das Untermeni zu 6ffnen.
Driicken Sie auf die @ und d Tasten um lhre Wahl zu selektieren

(Auto/Video/PC)
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Sound Menii
Dricken Sie auf die MENU Taste um das Hauptmenii zu zeigen.
Driicken Sie auf diea und d Tasten um SOUND zu selektieren im Hauptmendi.

1. Dricken Sie auf die s undw Tasten um das Item im Menli SOUND zu selektieren, das Sie
anpassen mochten.

2. Dricken Sie auf Enter um zu dndern.

3. Nachdem Sie das Item angepasst haben, driicken Sie auf Enter um zu speichern und zum
vorigen Men zuriickzukehren.

Sound Modus

Dricken Sie auf die s undw Tasten um Sound Modus zu
selektieren, dann auf Enter um das Untermeni zu 6ffnen.
Driicken Sie auf diea und d Tasten um zu selektieren.

Im Personal Modus kénnen Sie Treble und Bass anpassen.
TIPP: Wenn Sie auf die SMODE Taste drlicken, gehen Sie direkt zum Sound Modus.

Standard: Fiir einen ausgewogenen Klang.

Musik: Behalt den Originalton. Geeignet fiir Musikprogramme.

Film: Optimiert Treble und Bass fir ein reichhaltiges Klangerlebnis.
Sport: Optimiert Klang bei Sportiibertragungen.

Personal: Je nach Wahl anpassen.

Balance

Driicken Sie auf die s und W Tasten um lhre Wahl zu selektieren. Driicken Sie auf die @ und d Tasten
um anzupassen.

Auto Lautstarke
Driicken Sie auf die s und W Tasten um Auto Lautstirke zu selektieren. Driicken Sie auf die @ und d
Tasten um Ein oder Aus zu selektieren.

SPDIF Modus
Driicken Sie auf die s undWw Tasten um SPDIF Modus zu selektieren. Driicken Sie auf die @ und d
Tasten um Aus/PCM/Auto zu selektieren.
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AD (=Audio Description )Schalter

Driicken Sie auf die s und w Tasten um AD Schalter zu selektieren. Driicken Sie auf die a und d
Tasten um Ein oder Aus zu selektieren.

GOS= Gesprochene Untertitel Sehbehinderte.

Soll von einem Codestream unterstiitzt werden.

N.B.:
Balance: So kénnen Sie den Output der Lautsprecher fiir einen optimalen Klang anpassen.

Auto Lautstarke: So reduzieren Sie automatisch den Unterschied zwischen dem Klang von
Programmen auf verschiedenen Kanélen.
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Zeitmenii
Dricken Sie auf die MENU Taste um das Hauptmend zu zeigen.
Driicken Sie auf die a und d Tasten um ZEIT zu selektieren im Hauptmenii.

1. Drucken Sie auf die s undw Tasten um das Item im Meni ZEIT zu selektieren, das Sie

anpassen mochten.
2. Dricken Sie auf die Enter Taste um zu andern.
3. Nachdem Sie das Item angepasst haben, driicken Sie auf die Enter Taste um zu speichern und

zum vorigen Menu zurlickzukehren.

Zeitzone
Drucken Sie auf die s undw Tasten um Zeitzone zu selektieren, danach auf Enter um das Unterment

zu 6ffnen. Dricken Sie auf die 8 und W Tasten um lhre Zeitzone zu selektieren.

Sleep Timer

Dricken Sie auf die s undw Tasten um Sleep Timer zu selektieren,
dann auf Enter um das Untermen zu 6ffnen.

Driicken Sie auf die s undw Tasten um lhre Wahl zu selektieren
(Aus, 15min, 30min, 45min, 60min, 90min, 120min, 240min).
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Auto Stand-by

OSD Timer

Driicken Sie auf die S und W Tasten um Auto Stand-by zu selektieren,
dann auf Enter um das Untermeni zu 6ffnen.
Driicken Sie auf die s und W Tasten um lhre Wahl zu selektieren.

TIPP: Wenn Sie die Fernbedienung wahrend der eingestellten Zeit
nicht verwenden, wird der Fernseher automatisch ausschalten. Wenn
Sie die Fernbedienung verwenden, wird die eingestellte Zeit erneut
anfangen.

Driicken Sie auf die s und W Tasten um OSD Timer zu selektieren,
dann auf Enter um das Untermeni zu 6ffnen.
Drucken Sie auf die s und W Tasten um lhre Wahl zu selektieren.
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TV Men"

Verriegelungsmenii

Driicken Sie auf diea und d Tasten um VERRIEGELUNG im Hauptmenti zu selektieren.

1. Dricken Sie auf die s undw Tasten um das Item im Meni VERRIEGELUNG zu selektieren,

das Sie anpassen moéchten.

2. Dricken Sie auf die Enter Taste um zu andern.

3. Nachdem Sie das Item angepasst haben, driicken Sie auf die Enter Taste um zu speichern und
zum vorigen Menu zurlickzukehren.

Verriegelungssystem
Driicken Sie auf die s undw Tasten um Verriegelungssystem zu
selektieren, dann auf Enter um das Passwort einzugeben.
Die Werkseinstellung ist “0000/8888”. Wenn Sie das Passwort vergessen

haben, bitte Kontakt mit dem Service Center aufnehmen.

Passwort einstellen
Driicken Sie auf die s und W Tasten um das Passwort einzustellen,
dann auf Enter um das Untermeni zu 6ffnen und ein neues
Passwort zu erstellen.
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Kanalverriegelung

Driicken Sie auf die s undw Tasten um Kanalverriegelung zu
selektieren, dann auf Enter um das Untermeni zu 6ffnen.
Dricken Sie auf die Taste um den Kanal zu
verriegeln/entriegeln.

Elterliche Aufsicht

Driicken Sie auf die s und W Tasten um Elterliche Aufsicht zu
selektieren, dann auf Enter um das Untermeni zu 6ffnen und
Alter einzugeben.

Verriegelungstasten
Dricken Sie auf die s undWw Tasten um Verriegelungstasten zu selektieren. Driicken Sie auf die a

und d Tasten um Ein oder Aus zu selektieren.
Wenn die Verriegelung eingeschaltet ist, konnen Sie die Tasten nicht benutzen.
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Hotel Modus (Soll Hotel Modus unterstiitzen)

1. Dricken Sie auf die s undw Tasten um Hotel Modus im Meni VERRIEGELUNG zu
selektieren, das Sie anpassen mdchten.

2. Dricken Sie auf die Enter Taste um zu dndern.

3. Nachdem Sie das Item angepasst haben, driicken Sie auf die Enter Taste um zu speichern und
zum vorigen Menii zurlickzukehren.

Hotel Modus
Driicken Sie auf die s undWw Tasten um Hotel Modus zu selektieren. Driicken Sie auf die @ und d
Tasten um Ein oder Aus zu selektieren.

Quellenverrriegelung
Driicken Sie auf die 8 und W Tasten um Quellenverriegelung zu selektieren, dann auf Enter um das
Unterment zu 6ffnen und selektieren.

Standardquelle
Dricken Sie auf die 8 undw Tasten um Standardquelle zu selektieren, dann auf Enter um das
Untermeni zu 6ffnen und selektieren.

Standardprogramm

Dricken Sie auf die s undWw Tasten um Standardprogramm zu selektieren. Driicken Sie auf die a
und d Tasten um anzupassen.

Diese Funktion ist nur moglich wenn die Standardquelle TV ist.

Maximale Lautstdrke
Druicken Sie auf die s undw Tasten um maximale Lautstarke zu selektieren. Driicken Sie auf die a
und d Tasten um anzupassen.

Entriegelung

Driicken Sie auf die s undw Tasten um Entriegelung zu selektieren, dann auf Enter um lhre
Verriegelungen riickgdngig zu machen.
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Set-up Menii
Dricken Sie auf die MENU Taste um das Hauptmend zu zeigen.
Driicken Sie auf diea und d Tasten um SET-UP im Hauptmenii zu selektieren.

1. Dricken Sie auf die s undw Tasten um das Item im Menu SET-UP zu selektieren, das Sie
anpassen mochten.

2. Dricken Sie auf die Enter Taste um zu dndern.

3. Nachdem Sie das Item angepasst haben, driicken Sie auf die Enter taste um zu speichern und
zum vorigen Menii zurlickzukehren.

OSD Sprache
Selektieren Sie die Sprache lhres OSD Menis, sowie sie gezeigt wird. Standardsprache ist Englisch.
Driicken Sie auf dies undw /und a und d Tasten um Sprache zu selektieren.

Videotextsprache

Driicken Sie auf die s undw Tasten um Videotextsprache zu selektieren, driicken Sie dann auf die
Enter Taste um das Untermen( zu 6ffnen und selektieren. Driicken Sie auf dies undw /und a und
d Tasten um Videotextsprache zu selektieren.
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Audio Sprache

Driicken Sie auf die s und W Tasten um Audio Sprache zu selektieren, danach auf Enter um das
Untermeni zu 6ffnen und selektieren.

Driicken Sie auf diea und d Tasten um die priméare Audiosprache zu selektieren
Driicken Sie auf die s undw /a und d Tasten um die Audiosprache zu selektieren.

Untertitelung Sprache

Dricken Sie auf die 8 undw Tasten um Untertitelung Sprache zu selektieren, danach auf Enter um
das Untermeni zu 6ffnen und selektieren.

Driicken Sie auf die a und d Tasten um die priméare Untertitelung Sprache zu selektieren
Driicken Sie auf die s undw /a und d Tasten um die Untertitelung Sprache zu selektieren.

Schwerhorig

Driicken Sie auf die s undw Tasten um Schwerhdrige zu selektieren, dann auf die Enter Taste um Ein
oder Aus zu selektieren.

System PVR Datei

Dricken Sie auf die s undw Tasten um System PVR Datei zu selektieren, dann auf Enter um das
Untermeni zu 6ffnen.
Driicken Sie auf die s und W Tasten um Uberpriifen System PVR
Datei zu selektieren, dann auf die Enter Taste. Das System wird
die USB-Geschwindigkeit Gberprifen.
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Bildverhdltnis
Druicken Sie auf die s und W Tasten um Bildverhaltnis zu selektieren, dann auf Enter um das
Untermeni zu 6ffnen und selektieren: Auto, 4,3, 16:9, Zoom1, Zoom?2.

Blauer Schirm
Drucken Sie auf die s undw Tasten um Blauer Schirm zu selektieren, dann auf Enter um Ein oder Aus
zu selektieren.

Erste Installation
Driicken Sie auf die s und w Tasten um Erste Installation zu selektieren, dann auf Enter um zu 6ffnen.

Reset
Driicken Sie auf die s undw Tasten um Reset zu selektieren, dann auf Enter um das Untermend zu
offnen.

Software Update (USB)
Dricken Sie auf die s undw Tasten um Software Update (USB) zu selektieren, stecken Sie Ihr USB-
Gerat in den USB Anschluss, dann driicken Sie auf Enter um die richtige Sofware upzudaten.

HDMI CEC (soll die HDMI CEC/ARC Funktion unterstiitzen)
Druicken Sie auf die s undw Tasten um HDMI CEC zu selektieren, dann auf Enter um das Untermeni
zu 6ffnen.

HDMI CEC Driicken Sie auf diea undd
Tasten um Ein/Aus zu schalten.
HDMI ARC Driicken Sie auf diea und d
Tasten um Ein/Aus zu schalten.
Auto Stand-by Driicken Sie auf diea und d
Tasten um Ein/Aus zu schalten.
App. liste Dricken Sie auf Enter um
Hauptmeni des Gerats zu 6ffnen
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PC Menu

Bildschirmmenii
Dricken Sie auf die MENU Taste um das Hauptmend zu zeigen.
Driicken Sie auf diea und d Tasten um BILDSCHIRM zu selektieren im Hauptmendi.

1. Dricken Sie auf die s undWw Tasten um das ltem
im Meni BILDSCHIRM zu selektieren, das Sie anpassen
mochten.

2. Dricken Sie auf Enter um zu dndern.
3. Nachdem Sie das Item angepasst haben, driicken Sie
auf Enter um zu speichern und zum

vorigen Menii zurlickzukehren.

Auto Anpassen
Driicken Sie auf die Enter Taste um automatisch anzupassen: H-Offset/V-Offset/SchirmgréBe/Phase.

H-Position

Horizontale Position des Bildes anpassen.

Driicken Sie auf die s undw Tasten um H-Offset zu selektieren, dann auf Enter um das Untermeni
zu 6ffnen.

V-Position

Vertikale Position des Bildes anpassen.

Driicken Sie auf die 8 und W Tasten um V-Offset zu selektieren, dann auf Enter um das Unterment
zu 6ffnen.

SchirmgroRe

SchirmgroRe anpassen

Dricken Sie auf die 8 undw Tasten um SchirmgréBe zu selektieren, dann auf die Enter Taste um das
Untermeni zu 6ffnen.

Phase
Phase des Bildes anpassen

Drucken Sie auf die s undw Tasten um Phase zu selektieren, dann auf Enter um Unterment zu
offnen.

Position resetten
Driicken Sie auf die s undw Tasten um Position Reset zu selektieren, dann auf Enter um zu 6ffnen.

N.B.:
1. Rauschunterdriickung in BILD Meni ist ungiiltig.
2. AD Schalter in SOUND Menli ist ungiltig.
3. ZEIT Men und Beschreibung entsprechen dem AIR Modus
4. Programm verriegeln und Elterliche Aufsicht im VERRIEGELUNGSMENU sind ungiiltig.
5. Audio Sprachen, Untertitelung Sprachen, Schwerhdorige und System PVR Datei im SET-UP

Men sind ungiiltig.
6. PC Modus hat kein KANAL Mendi.
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Media Bedienung

Bedienung MEDIA

N.B.: Bevor Sie das Media Meni bedienen, missen Sie zuerst das USB Gerat anschliessen und die
Eingangsquelle auf Media setzen.

Driicken Sie auf die s undw Tasten um Media zu selektieren im Quellenmend, dann auf Enter um zu
offnen.

Driicken Sie auf diea und d Tasten um lhre Wahl im Hauptmenii von Media zu selektieren, dann auf
Enter um zu 6ffnen.
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Media Bedienung

Fotomenii
Driicken Sie auf diea und d Tasten um Foto zu selektieren im Hauptmenii von Media, dann auf

Enter um zu offnen.
Dricken Sie auf Exit um zum vorigen MenU zuriickzukehren und um das Men zu verlassen.

Driicken Sie auf die a und d Tasten um die Datei zu selektieren die Sie sehen mdchten. Driicken Sie
dann auf die Media Taste um zu zeigen.

Wenn lhre Wahl aufleuchtet werden rechts die Informationen der Datei und in der Mitte eine
Vorschau des Bildes gezeigt.
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Media Bedienung

Musikmenii
Driicken Sie auf diea und d Tasten um Musik zu selektieren im Hauptmenii von Media, dann auf
Enter um zu 6ffnen. Driicken Sie auf Exit um zum vorigen Men( zurlickzukehren und um das Meni

zu verlassen.

Driicken Sie auf die @ und d Tasten um das Laufwerk zu selektieren, das Sie seshen méchten, dann
auf Enter um zum vorigen Meni zurlickzukehren.
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Media Bedienung

Filmmenu
Driicken Sie auf diea und d Tasten um Film zu selektieren im Hauptmenii von Media, dann auf

Enter um zu offnen.
Dricken Sie auf Exit um zum vorigen MenU zuriickzukehren und um das Men zu verlassen.

Driicken Sie auf die @ und d Tasten um das Laufwerk zu selektieren, das Sie sehen méchten, dann
auf Enter um zu o6ffnen.

Driicken Sie auf die Media Taste um den Film zu sehen.

Driicken Sie auf die Display Taste um das Men(i am unteren Bildschirmrand anzuzeigen. Driicken Sie
auf Enter um zu bedienen.

Driicken Sie auf Exit um zum vorigen Menu zurlickzukehren und um das Men zu verlassen.
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Media Bedienung

Textmenii

Driicken Sie auf die @ und d Tasten um Text zu selektieren im Hauptmenii von Media, dann auf
Enter um zu 6ffnen.

Dricken Sie auf Exit um zum vorigen MenU zuriickzukehren und um das Men zu verlassen.

Driicken Sie auf die a und d Tasten um das Laufwerk zu selektieren, das Sie seshen mdchten, dann
auf Enter um zu o6ffnen.

Driicken Sie auf diea und d Tasten um zum vorigen Menii zuriickzukehren.
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Ubrige Informationen

Probleme Losen

Kein Strom Uberpriifen Sie ob das Stromkabels des Fernsehers angeschlossen ist.
Wenn immer noch kein Strom vorhanden ist, ziehen Sie den Stecker aus
der Steckdose und schliessen Sie es nach 60 Sekunden wieder an.
Fernseher wieder einschalten.

Schlechter Doppelbilder oder “Geisterbilder” kénnen sichtbar sein wenn sich hohe

Signalempfang

Gebdude oder Berge in der Umgebung befinden. Sie kdnnen das Bild
manuell einstellen: Richtung der externen Antenne @ndern.

Wenn Sie eine Hausantenne verwenden, kann der Empfang unter
Umstanden schwierig sein. Fiir einen optimalen Empfang passen Sie die
Position der Antenne an. Vielleicht missen Sie auf eine externe Antenne
umschalten.

Kein Bild

Uberpriifen Sie ob die Antenne auf der Riickseite des Fernsehers richtig
angeschlossen ist.
Schauen Sie ob das Problem auch bei anderen Kanélen auftritt.

Bild, aber kein Ton

Versuchen Sie die Lautstarke zu erhéhen.
Uberpriifen Sie ob die Mute Funktion nicht eingeschaltet ist.

Ton, aber
schlechtes/keines Bild

Versuchen Sie Kontrast oder Helligkeit anzupassen.

Statischer Ton
beeinflusst Bild- und
Tonqualitat

Uberpriifen Sie ob die Antenne auf der Riickseite des Fernsehers richtig
angeschlossen ist.

Streifen Giber das Bild

Elektrische Gerdte sowie ein Haartrockner oder Staubsauger kénnen das
Fernsehbild stéren. Diese Gerdte ausschalten.

Fernbedienung
funktioniert nicht

Uberpriifen Sie ob die Kunststoffverpackung der Fernbedienung entfernt
wurde.

Versuchen Sie den Abstand zwischen Fernbedienung und Fernseher zu
verringern.

Uberpriifen Sie ob die Batterien richtig eingelegt wurden, evtl. Batterien
ersetzen.

Der Fernseher wechselt automatisch in den Standby-Modus wenn er
langere Zeit nicht verwendet wird.

Kein Video (PC Modus)

Uberpriifen Sie ob das HDMI Kabel ordnungsgemass an die Anschliisse
angeschlossen ist oder das Kabel nicht beschadigt ist

Schirm ist zu hell/dunkel

Passen Sie Helligkeit oder Kontrast im Bildmen( an.

Kein PC-Signal

Uberpriifen Sie ob die Bildschirmauflésung mit der des Fernsehgerits
kompatibel ist.

Linien erscheinen,
sobald ein Gerdt an den
RCA-Port angeschlossen
ist

Uberpriifen Sie ob das von Ihnen verwendete Kabel von guter Qualitét ist.

Problem nicht gel6st

Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, warten Sie 30 Sekunden und
schliessen Sie ihn erneut an. Wenn das Problem nicht gel6st ist, bitte
Kontakt mit dem Service Center aufnehmen und nicht selbst reparieren.

Lassen Sie Ihren Fernseher nicht Uber langere Zeit mit einem statischen Bild, sowie einem
angehaltenen Film, Anzeigen des Mens usw. eingeschaltet. So konnte das Bild am Schirm
einbrennen und kann der Schirm dauerhaft beschadigt werden.
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Weitere Informationen

Spezifikationen

SchirmgrolRe Energieverbrauch Zubehor
16” 24W
19’ 36W
22" 36W
24" 36W
28" 36W
Anleitung x1
32” 56W/65W Fernbedienung x1
Netzkabel x1
397407 60W/70W/76W
AAA Batterien x2
42" 67W/70W/95W
43" 70W /80W
50" 100W/108W/135W
55” 100W/135W/140W/160W
65” 159W/165W/195W

* Lebensdauer 60.000 Stunden

HoImi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE
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Fernbedienung

1. POWER: Ein/Aus Standby Modus G
2. MUTE: Ton stummschalten, nochmals
driicken um Ton wiederherzustellen (\ 1633
3.  0-9: Direkt Kanal wahlen. Kanal andert =
nach + 2 Sekunden. Seitennummer 1 2 3
Videotext eingeben
4. DTV/ATV: Zwischen analogem und 456
digitalem TV wahlen
5. ¢d:Zurlck zum zuletzt angezeigten @ 8 9
Programm DTV/ATV
6. S.MODE: Scrollen in Soundeinstellungen 0 6>
7.  SLEEP: Zeit einstellen zu der der Fernseher PMODE[| |SMODE]| || SLEEP
automatisch ausschaltet - N A
8.  MTS: suchen in verschiedenen NICAM +
MOdI RECLIST CH
9. P.MODE: Scrollen in Bildeinstellungen
10. MENU: Navigieren durch die angezeigten REC rreesc
Menus
11. SOURCE: Offnet das Hauptmenii und zeigt
verschiedene Eingangsquellen an.
12. w s a d ENTER: Navigieren durch die ﬂ A @
angezeigten Menis und die Einstellungen
je nach Wahl anpassen. « | [evter) | D>
13. EXIT: Meni oder Untermeni verlassen
oder Einstellung abbrechen, an der Sie exir| || V| [oseay
gerade arbeiten (falls zutreffend)
14. DISPLAY: Anzeige der Eingangsquelle und
Kanalinformationen
SIZE HOLD TEXT
SALORA

Installation Batterien:

Entfernen Sie die Abdeckung auf der Riickseite der Fernbedienung indem Sie sie nach unten schieben.
Legen Sie zwei AAA Batterien gemaR der in den Box angegebenen Polen ein (+/-). Niemals alte und neue
Batterien zugleich oder verschiedene Type verwenden. Abdeckung wieder zuriickstellen bis Sie eine
Klicken horen.

Verwendung Fernbedienung:

Wenn nicht anders angegeben, kdnnen alle Funktionen des Fernsehgerats mit der Fernbedienung bedient
werden. Richten Sie die Fernbedienung immer direkt auf den Sensor an der Vorderseite des Fernsehgerits.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

VOL+/VOL-: Lautstarke erhdhen/reduzieren

TV/RADIO: Wihrend der Wiedergabe
zwischen TV und Radio schalten

GUIDE: 1. Aktiviert die EPG (Electronic
Program Guide) 2. Schneller Riicklauf im PVR
oder Media Spieler Modus

TIME SHIFT: 1. DTV Kanal Time Shift Funktion
2. Abspielen im PVR oder Media Spieler
Modus

CANCEL: 1. Wenn Sie eine Videotext Seite
aufrufen kann es einige Zeit dauern. Driicken
Sie auf diese Taste dann kdnnen Sie in der
Zwischenzeit fernsehen. Sobald die Seite
gefunden ist, wird die Seite oben auf dem
Bildschirm angezeigt. Driicken Sie nochmals
auf CANCEL dann gehen Sie zurlick zur
Videotextseite. 2. Vorheriges Kapitel im PVR
oder Media Spieler Modus.

INDEX: 1. Anzeige von Index Videotext. 2.
Abspielen Funktion verlassen im PVR oder
Media Spieler Modus.

SIZE: BildschirmgroRe in Videotextmodus
andern

REVEAL: Verborgenen Worter anzeigen oder
ausblenden

Farbige Tasten: Farben stimmen mit den
Videotext Items oder mit MHEG-5 im DVB
Meni Uberein

CH+/CH-: Kanile suchen

FAV/LIST: Offnen Sie lhre Lieblingsliste und
selektieren Sie Ihre Wahl

ASPECT: 1. Bildverhaltnis Schirm 2
selektieren. 2. Schneller Vorlauf im PVR oder
Media Spieler Modus

FREEZE: Bild einfrieren

SUB.PG: 1.Subseite 6ffnen 2. Nachstes Kapitel

im PVR oder Media Spieler Modus
SUBTITLE: Anzeige und Einstellung der DTV-

Untertitelsprache
HOLD: Verriegelungs-/Entriegelungsseite
TEXT: Videotext EIN/AUS schalten

RECLIST: Anzeige Aufnahmeliste

REC: Aufnahme starten im PVR Modus
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